

SEARCH

SHOW

Format=10

Base=

JTS

L3 1 MS 10006

R1 SHF1817:6 MS 10006
Hitközségi Jegyzőkönyv Magyar, 1848-1849. : (0065194)

These images are from the collection of the Library of the Jewish Theological Seminary (JTS). JTS holds the copyrights to these images. The images may be downloaded or printed by individuals for personal use only, but may not be quoted or reproduced in any publication without the prior permission of JTS.

הועתק והוכנס לאינטרנט
www.hebrewbooks.org

ע"י חיים תש"ע

Continue > C Show copies > H no. Other options > HELP
Previous > P Show full record > XP no. List of sets > LS
Quit > Q Save record > SAV no. Start NEW search > SE
>>> _____

1848^{itt} évi május 6-án a miskolcki izraelita Községi a' templomban lett kihirdetésnél fogva, nagy számban összejűlvén, s az Elöljáróság elváltatása vegett gyűlés tartatott - melly alkalommal -

1. Vig Dornát mint ezen gyűlést megtartására kinevezett Elnök, elöljáró miszerint, folyó hó. 4-ikén az Elöljáróság s kéj, viselői által tartatott gyűlésben a' kijelelt szokott mód szerint megfontént volna, s pedig minelutánna az edigi föeljáró Elkeszmenet Moritz ki a' hivatalát legnagyobb fontossággal, s kötelemelégűdésre két évvel által viselt, s most semmi csetre továbbra maradni, nem akar, így hogy magát kijelelni sem hagyhat

הועתק והוכנס לאינטרנט
www.hebrewbooks.org
ע"י חיים תש"ע

These images are from the collection of the Library of the Jewish Theological Seminary (JTS). JTS holds the copyrights to these images. The images may be downloaded or printed by individuals for personal use only, but may not be quoted or reproduced in any publication without the prior permission of JTS.

Kijeleltettek

Köztarattal elváltatott

föeljárónak . . . Durger Sámuel
Reberger György
s Reverffski Gyula

Reverffski Gyula

elöljárónak . . . Kohn Henrik
Daum Sallomon
s Hertz Adolf

Daum Sallomon

Perzsainaknak . . . Kohn László
Erdler Sámuel
s Kis Zsák

Kis Zsák

fögononaknak kijelelés nélkül elváltatott Maybaum Sámuel

Vilnókötnek elváltatott

Stein Zsák
Klein József
Fischer József
Polatsch Leopold
s Grossman Moritz

elgononaknak pedig elváltatott Rechnitzer Henrik

A' fentebbi elváltatása a' miskolcki izraelita Elöljáróságnek egyedül az Egyháza dolgob, és költőiség, mellyet az Jeleni szolgálattal

szóval nékünk székeltnek. Kezelve az érte-
nem a nevezett befűletet, s érdemei egye-
net elválasztása illy értelemben nem
szab megerősítették, sőt igen is jóvá ha-
gyatik, a fontos munkálatok sikerre ke-
szében sem vonathatóan. Kelt Miskolc-
kon Bunkósd hó. 7-ikén 1848. Tekintetes Do-
ktor Vármegye Központi főiskola Diáka, Steg-
hi Kis László (P. M.) s Estendője Poroszlai
Nagy Dániel (P. M.)

1848-ik évi május 7-ikén a főelőjárónak elnöklése alatt
tartatott előjáróvági gyűlési alkalmat. —

2. Főelőjárónak előladv. miszerint az iskoláról szinte rendet szabni s
választmányt választani kellene, s i mi-
kéig s kin felügyelése alatt legyen?

Mellyre elhatározatott, hogy
a tanítási ügy úgy mint edig edentül is
egyedül az igazgató rendlete alá rendelve
marad, de a választmány felügyelése alatt,
melly választmány nevezetesen a főiskola,

főelőjárónak mint ~~elnök~~ elnök. Csukermané Moritz, Kalken-
der orvos, Toffen orvos, Kis Sebész, Grünblatt
Henrik, Klein Samuel, Brant Sallomon,
Kohn Henrik, Groats David, és az igazgató
mellyek múlt évben voltak, most e folyó
évre megerősítetnek, olly megjegyzéssel
hogy a választmán kölen tanátskozással
nem tarthatnak, hanem a Községi Elöl-
járóval együtt s elnökségbe tart-
hatnak gyűlést s tanátskozhathatnak, úgy
hogy ha tanátskozással kívülvég lesz, a kö-
zségi előjáróvági gyűlést rendelhet, s
a választmányt a gyűlésbe meghívni.

+ iskola tárgyában

A fizetést kérték veendő
a tanítók fizetési

Az a belátás szerint
ítélni.

ostola kérelmére Daum saltomon kinevezte,
lett, oly formán mind azon által, az igazgató
az által felruházattik az ostolai fizetéseket
a tanítványoktól befizetni, megnyugtathatni,
és két hónaponként a kérelmére által adni,
a kérelmére pedig úgy ezen írtvegetet mint a
közjénstől meghatározott hónaponkénti
fizetést kérték veendő a ostolai költ,
segélyt megfizetni, - a Számonkötő adószágo-
ról ítélni, ki ki hogy, mi kéf. vagy semmit sem
fizetve, és vagy pedig fizetetlenül, tanít-
ványokat felvenni, a ^{költőgáró} ~~kérelmére~~ alá
rendeltetik a igazgató ezen gyűlésbe
megjelenésén, mindent megfellebbezési el-
fogadván, és úgy a fizetendő, mint a fizet-
etlenül tanítványokról, egy jegyzékkel
által adni ne kerülhesék. -

Azon előadásánál fogva, miszerint a mozdani korfellelem tekintetbe
véve a költőcséji székelt jövedelmét nem
fog-e fogyni? s. i. a bevezető mely az
egész jövedelmét formál, beibe kiadni, vagy
maguntó kezelni? -

az tárgy fontalora véve, ha beibe
kiadódik, arról felni kell, hogy sokkal olcsó-
ban kívánni fogják azt mert keveset munka
van, s a munka székelteteni költségek, tovább
pedig azért is felni kell arról is, hogy ha
ne talán, valami változék akár miséle vál-
tozás lenne a líbság közt a bevezetőre
is hatni fog, s a beít nem kaphatunk e
szerint legtanácsosabb lenne maguntó által
kezelni, de abba is felténi van, hogy ha igaz-
ságosan nem kerülhetnének nagy fogynak,
korán

4
közvetlen okokra, de ezen ügyben lehet, de
hat elhatározattal, minden esetre folyó
ho, Spitro áruváltás botrányai, oly mó-
dal hogy 8000 forintot követeljen s alól nem
is adni, s pedig, oly feltétel alatt, hogy semmi
féle változás, akár mi nével nevetendő, ha
a' beálló penzvesztés tartozik, s a' szerződést
rontani nem szabad, de ha ezen árba vagy
feltételbe beálló nem akadna, akkor ma-
gunk közelebb fogunk, s adig a' késelés,
het egy sereg kifizetni rendeltetik.

A A' múlt évi Szamoaokat megvizsgálni, s megnyugtani az
egész előjáróvá az előjáró elnöke az
kikiűdésnek. —

B A' városi községi tanács közönséges küldött parancsolatnál fogva mi-
szint, a' be közzendő sülveket jelenté-
ként be, — a' templomunkban hirdetni
rendeltetik, hogy ha valaki egy idegen
lakost éjre veszen otthon az előjáró
ságnál bejelenteni köteles, és hogy den-
kivétel most isteni való letűrése végett
háborodni nem engedünk. végre pedig
az egyházközség meghagyattik a' heten
az idővelő sülveket soroson östörjön. —

C A' fogorvosunknak meghagyatik, hogy az előjáróvá újítás-
nál lett 15 évi költéséig ~~fiú~~ kifizetni,
s a' pénztárunkat meg kerhelni. —

D A' fogorvosunk közelebb idegen ~~szegény~~ nyomorult szegények-
re nézve, úgy mint edig, jövőre is ma-
rad, úgy hogy oly nyomorultnak valami
kezevel segíthet, s elláthat szekerem,
de valami nagyobb kiadást a' főelőjáró
híre nélkül se semmi, tilalmaztatdik.

1848^{ik} évi május 11^{ik}én a főelőjáróknak elnöklete alatt tartott előjáróvági gyűlés alkalmával. —

S. J. Folyó hó 11^{ik}én kelt jegyzőkönyv felolvasatott, s meghitelesített. —
G. et' yalintá fiasson lévő templomba Fridman Ignác, a nagy istván lévő templomba Fridman Kelemen, és a Dúza városán lévő templomba Káthander József, templomgondnokoknak a becses rendszert sácint el, valasztatad. —

10. múlt gyűlési 3^{ik} szám határozat folytatában, a beüelgető kérelékre kidolgozandó szerohet. Polatsik Leopold a pénztárnokunk, főgondnokunk, és a jegyzőnk, kiküldetnek. —

11. et' két híromerő legények által benyújtott folyamadványra mellyben ezt kérik, hogy úgy a múlt mint a jövő befizetéseiből engedni ne kerheltenek, mivel vesztélyes idő járnak s hiátos sints. —

et' folyamadványnak állása úgy megállapítva leend, hogy ezen csokelly hestombert könyen fizethetnek, s et' útal oda utasítatnak, hogy a múlttól rögtön, és a jövőre előre pontosan hónaponként meg fizetni. —

12. et' jegyzőnknek meghagyatik, az st. Celesia gondnokokat illendően meg kéni, hogy a mostan fizetni kellő 1000 Vfontat, még három hónapra az az elug. 18^{ik}ig a kamat lefizetése mellett a termineket hofstabbítani ne kerhelten nének. —

13. Minelutánna az eoheli stámadásokból kitértik, hogy a község több érártal néskint örök fundatio, na letett kömegelel, néskint pedig olyan pénzel, mellyel a kömeget is vissza fizethetik, adósa, s jelenleg, ha nem a nagy

szemü adósságod elmelőzve. tehát a nyomata,
sőt adósságokra, melljelet rögtön fizetni kelte-
sít. kielégítésére legalább 2000 kft stükvége
ide nem érve a jelen vesztelyes es, melly age,
Dalmainál fogva a megállapított költséget
megfedezésére kötelezni fogunk. - - -

Ezen tárgy elintézésére, de anyivat
is inkább egy pénzforrást kiterjeszteni elha-
tározattik. jövő héten - - - valamely naffon
az isteni lakosó előkelő, s jogmódú jobbma-
dú tagok által egy gyűlést megtartani és
a tárgyról elintézni. -

14 Ezen gyűlésben a "következő" iskolai választmányi tagokal együttvaló sa-
u. m. a fő Rabbi, Katzender, Poffer, Kiv or,
orvos, Grünblatt Henrik, Klein Samuel, Kohn
Henrik és az igazgató, együttvaló tanácsko-
zásban elhatározattik, hogy a két hólnapi
iskolai fizetés mindég a templomunkban
kihirdetésük. -

15 múlt gyűlésben 2^{ik} stam alati határozatnak következtében
miférint az iskolai választmány kö-
lön ülést vagy tanácskozást tartani
jogvittva nem lenne, de a tanításra
való felügyelésre, a tanítók s tanítványok
megvizsgálására, s egyéb a tanítást ille-
sőt tárgyak egy a választmányból kijelölt
két egyénből az az a fő Rabbi, fő előjáró
Klein Samuel, Kohn Henrik, és a három
orvosok által küldetésre bízott oly for-
mán, hogy a találtató észrevételeket, vagy
a tanítókra kiterjesztésről ítélet az
községi Előjáróság s az egész választmány
által együtt való tartandó ülésben elol-
vanni / minderről intézni, és hóló sa-

p tartódnak

16 Alkon tanítványok hirt a' Gymnaziumba járnak, és a' salmiu tanból
 néhaz nemu atannak, s ha azak nem fixetnek,
 lenüli tanítványok, tartoznak az egész orszá-
 la di fixetést meg fixetni. —

17 et jegyzőknak meghaggnak, a' demyplomunkban kihirdetelni, és ha
 a' demyplom ajtóra kifüggesztetni, hogy olly
 tanítvány melly tanításra becsődik, azak
 megy az iskolába, azak nem tartozik az
 egész évi díj meg fixeteni, melly fixetés az
 eütió által be nemu, rendeltetik. —

1848-ik évi május 18-ikán a' föelöljáróknak elnöklése alatt
 tartatott Elöljárósági gyűlés. —

18 folyó hó, 11-ikén kelt jegyzőkönyv felolvasatott s meghitelcséretet
 19 et Kamorások megvizsgálására kinevezett küldöttök tudósítását
 kévén, miszerint a' Kamorákat megviz-
 galván, s jónak találtatott volna, kivé-
 ven a' községi Kamorákba találtatott
 az elöljáróság megújítás alkalmával
 kértetett 70 vft költség, melly azak a' volt
 föelöljáró által egyedül elfizettetett
 és még több mint az hogy többnél több
 is, melly még soha anyira fel nem ment.
 Továbbá az iskolai Kamorákba Tysolok
 tanítónak ajándékozott 50 vftot, melly,
 re a' tanoda választmány jogosítva nem
 leend, valamit ajándékozni, ezen két po-
 szióknak fog elfogadtatlanul volnának
 De mint hogy a' községünkbe azak az
 vagy egyenként ne indítassék, ezen két
 poszióknak is elfogadtat, s a' Kamorák ex-
 utal meg is nyugtatnak.

20 A' brivelgetet ávesseltetni 2-ik Kamorák 2-ikre kértetett volna

De mivel éppen akkor az ország várái gyűlt
székét 25^{ik} jónapra által beállították, mely
köz híre seni rendelkeztek. —

21 Minckatona Weinberger Löwint a múlt hátként sem fizetett
meg, s c' folyó évre még semmit sem fizet-
tek, és tovább adóság jármatni fog, de
hat elhatározták, azon belet folyó hó
29^{ik} délelőti órában árverés úján
eladani, mellynél követelésben a jog
köntén meghagyták, ezen árverést
háromszori Dabolás által s. i. 24. 27^{ik}
és 29^{ik} köz híre adatni, s olly felté-
telek is, hogy a vevőnél az árny fel-
vétele jól birtosítva, s kövénnyel ka-
mat fizetés mellett, maradhat, s tovább
a felét tartótna lefizetni. —

22 Grünfeld Jozsefnő az eránt folyamodván, miszerint a férje ma-
gát kövénnyel kognat bekebelezte
s 36 szótát azon áruba meg is fizetett
De mivel magát kiteresztette, s ezen jo-
got többé nem használhat, ötet az az
a nőjét pedig magától végképen elváltta
s 6 apró gyermekkel leg nagyobb nyo-
morvágha hagyta, mellynél fogva
nekie az érintett 36 szót vissza fizetésben
eszedetik. —

Et nyugtatványos vissza adá-
sával, és a kövénnyel jogról végképen le-
mondásával, a már befizetett öfönny
menyiségét a főgonnoluntó vissza fi-
zetket, s vissza fizeteket, melly által
minden jog maradványaira nőve is
meg járunk. —

23 mielőtt gyűlési 13^{ik} szám alatti határozatnál fogva 55 pengőbe egye-
net a jobboldaliak közt elhivatottak, mellyek-
ből csak 22 jelentvén. — melly alkalommal a nagy
sargyól gondotkötővén, a többféle kereset profo-
náltatott, utoljára pedig, mint hogy jelenleg
a brivelgetést emelni, vagy egy kivétel vala,
mint oly nagy tömegre kivételést bemi nem
lehet az végzetett volna, hogy így a híván-
tati adósságok, mellyek így is nagy kamattal
öfduktatottve lenné, meg szabadítani, mint
é jelen évre / ha a brivelgető sokkal kevesebbet
hozna be, azáltal elküldhetetlen költségeket
meg fedezni, egy helyen 5000 öfotól hosszabb
időre is kevesebb kamatra költsönözni, és
ha hívántattik, a falinka miatt birtosítá-
súl le kötni, továbbá azon elölada
is forogván fel, hogy templom építésére,
sőt a falinka miatt kamattal végzett lenné
2500 öfotól szinte költsön felvenni, és sőt
de a falinka miatt ötöt birtosítani, — de
az hogy, ezen kettőből akár mellyiket elfoga-
donab találattik, közgyűlés hívántattik
szhat elhatározattik jövő szeptember egy
közgyűlést meg tartani, és ezen kettőből
akár mellyiket is elfogadonab találannak
é jelen gyűlés is benne meg nyugszik. —

24 föelöljáró elölada, miszerint arra felszólítatva vala, hogy a falinka
piattnál a Szinva folyomnál a kési,
és minnél hamarabb megteremtassék. —

Elhatározattik, a midőn a többi
bi ottan lévő birtosítót a fundusok előtt
teremtassék, mi is akkor meg
teremtassék, de adig meg ök nem teremtassék
mi sem teremtassék, mert az előbbeni ke-
rítésünket csak azért vontatta a víz, azért
hogy a Szinva folyomnál megteremtve nem volt.

1848^{évi} május 18^{án} a föelöljáró elnöklété alatt tartott előjáróági gyűlés -

25 A mai napon kelt jegyző könyv felolvasásáig meghitelesít.

26 múlt gyűlésben 23^{án} Szám alatti határozat következtében

miféleképpen, a közgyűlésben a tárgyról tárgyban határozni lehetett. Roccoffli Zoltán meghívására és a lefizetendő 3500 forintos közzeményét a következőleg ad, van, s. i. amiként hogy ezen összeget, melyből évente a kamatot rendszeresen megfizette, ha egy templom nem építessék, ~~múlt 1848^{évi} szeptember 10^{én} napján 10^{éves} eltelével lefizetni tartozik, de a költségek sorsos állását tekintetbe véve, most is lefizetni hajlandó volna és pedig 3^{éves} és 4^{éves} közzeménnyel is elébb, mert a 10^{éves} ~~10^{éves} közzeménnyel~~ sorsos jövő 1857^{évi} szeptember 10^{én} telne ki, lefizetni hajlandó volna, de most azon megjegyzéssel, miszerint ezen összeg biztosítására nézve s azon segélyt valotta, hogy magát is pedig ön maga költségein betábláltatta, most egyedül azon tekintetből hogy a főmeget több években keresetül törvényes kamat fizetés mellett használnak, és hogy ha most a fent 3^{1/2} évvel elébb lefizeti kívánja, nem lehet hogy a költségek a szokott 6 procentomat elvegyék, hanem ezen 3^{1/2} évvel való hasznosra nézve ötlet 4 procentomat előre megjutalmazni, és pedig mai naptól~~

7-éves is

8 bizonyos

11
Kamátva, jövő 1851-ik évi Szeptember
10-ig kétféle 3 1/2 cötre a kamát 300
Lehűtve 8 pólai kamát mel,
lyel Prowoffku most lefizetni
kantorok, kétféle - - - - - 148:45

jutna nékie 551:45
Lehűtve a 3500 forból, le kétféle 2948:45
mellynek lefizetéseivel a kötelezettyeit,
és egy nyugtatványt kíván, hogy a kösön-
sig kívánóságára a kétféle 3500 kamatal
együtt kétféle pénzben lefizette, melyről
általánosan minden további követeleket
megnyugtattik, a kösönveg pedig megkí-
velethetnek arra, hogy ha az érintet ügy
egy kemflom építettik, az egész 3500ft
kamatal együtt, végrendelet, szerint,
és a hogy a kösönveg a végrendelet
meg egyetted mely jegyző könyv 374^{ft}
Laf, 74 ft kamatal hiteltik, a kemflomna
fordítani, és ha nem építettik, ezen
összegeből kamatalból a végrendeletben
fogalt 18- pont alatt levő intekmeny
jövő 1851-ik évi Szeptember 10-ikén
lefizetni. —

Enen előadás egy kösönveg
ben való előterjesztés végess az előjá-
ráság által elfogadtattik, mely össze-
géből a rögtön követele adósságok ki-
fizetni rendeltettik. —

1848-ik évi május 20-ikán egy kösönveg min-
den kemflomunkban kihirdetett, és
köbb más egyéneknél megjelentek. —

27. et' föelőjárónb előada, miszerint többféle adósságok mellett a költségek megterhelve lenn, rögtön fizetni kellett, nevezetesen, az Ecé, Siánknab ambar 2000 forint tartozásból de most csak fizetni kell 1000 forint sine arvánab - - - 750 az iskoláért múlt évben, azon igent 900 forint fölül még több költséget tett, melyet szintén fizetni kellett, hiszen az is 800

2550
ezen öfvegg elkerülhetetlenül fizetni szükséges, azon fölül pedig a kinevezésintézerint e jelen évre a jövedelméb sem

szógnak lehet a költségeket fedetni, továbbá a jánka piakknál a kínva folyam ~~szógnak~~ a nőgy

7. mellé megkaróztatni elkerülhetetlen szükséges, s végre

vás elhnebb szerződésileg 1000 forint tartozásból, minek elét meg fizetted, de a költségek idé nem elegendő, legalább 5000 fortra volna szükség, de a költségek újjonon adósságokat

az előjáróság által jóváhagyatott

megterhelni sem elismeri, s tehát maigent forrást elől adni nem tudván, csak egyedül 26^{ik} szám alatti előladvást ha a költségek elfogadását láttja, mely által a legkisebbebb költségek legalább még idéig lennezen meg fedelve volna az et' fent körül írt 2550 forint

4. i. az ottan kitett feltételek szerint, melyek az útal fölül, vastaltad. Resorffki Jakab útalól a nálla lévő 3500 forintot felvenni. —

megfizetni, s a fentebb írtakat a jelenben, az előjáróság kérésére, költségeinek pótlásai elkerülhetetlenül magából intézkedve, Resorffki Jakab útalól a 3500 forintot a 26^{ik} szám alatti feltételek szerint mulhatatlanul által venni.

a kínva mellé megkaróztatni, és a nőgybas elhnebb megfizetni elkerülhetetlen elhatározottatik, mellyre való névvel Resorffki Jakab útalól a 3500 forintot a 26^{ik} szám alatti feltételek szerint mulhatatlanul által venni.

26-ik számú főnöki felhívás
mellől

általában

13
Községi ajándék elfogadották a felhívást
és mint községi felhívásnak tekintették,
és ölték a Község nevében kívánsága jelle-
mint megnyugtatták, és a további felelősé-
get, és kötelezettséget a községet megterhel-
ni és kötelezettnek tekintették mely-
nek kiadására és a pénz felvételeire
az előjáróság meghatalmazottak. —
Egyébként, ha ezen említett pénzeség
felől, még valami maradni fog, az e jelen
évbeli pénzeségeire fordítható. —

1848-ik évi május 25-ikén a főelőjárónak elnöklése alatt
tartatott előjárósági gyűlés alkalmával. —

28 folyó hó, 18-ikén 2-ik 20-ikén költ jegyzőkönyv felolvasatott és meg-
hitelesítetett. —

29 múlt gyűlési 24-ik szám alatti határozatnál fogva, a Steinva fo-
lyomnáli megkeresésére nézve, János
Jász, és a fénktárnokunk kiküldetnek
hogy a tőmesterekkel közlenni, alkodni, és egy
gyűlésbe róla tudósítani. —

30 Tűz nyitra bűze bányahely varosa iracélita Községtől ha-
tárk intéselt Komori levelekre, mely-
kint, május 10-én rablás alacsony né-
által olyképpen kiraboltattak, hogy se-
gítségük kérték. —

Polatsik Lejost, és Pech,
nékter Heinrik kiküldetnek arra, hogy
a Község tagjait egyenkint fölho-
lalni, ki ki mit, és mennyit ezen bol-
dogtalan kirabolt egyenérték, ajánlan-
ak, azt befizetni, és a befizetést öf-
veg menyiségét, a főelőjárónak
által adni. —

31

minekutánna Rath Josef 6 és Braun György 1 hetig a' mértékben nem voltak, ezen idő javokra iródtik, úgy hogy Braun Györgyénél 4/10, és Rath Josefénél 25 ft elengedődik. —

32

32 folyó hóba kelt 26^{ik} és 27^{ik} Kamotnál fogva Revoffski Jakab úr e' mai napon a' 3500 vforat, a' 26^{ik} Kamotjánál 551: 15 lehi'rássával, s' tehát kefe' jén'ben csak 2948 vforat s' 45 vforat lefizette, melly östveget a' jén'árnyokunkon iszen nem léte miatt, a' föelőjárónak kette' kez' révén, és Revoffski Jakab úrnak a' kö' selekcsénye, a' 27^{ik} Kamotati határozat és e' következő megnyugtató levél ki' adódott, úgy mint

Mi alább megintad, mint a' Micholki Israélita Köztársaság előjárói tudtokra adjuk mindeneknél kitűnő' illet, ezen megnyugtató és kötelező' levelünknek rendben, miszerint azon 3500 vforat, mellyeket né' hai Dródi Jakab úr végrendelete folytában a' Micholki Israéliták által építendő templom bevéje építésére ajánlat s' melly 3500 vforat a' jogoránat Revoffski Jakab úrnak múlt 1841^{ik} évi September 10^{ik}én 10 aron hit' évé' re kamatozás végett olly feltétellel adattat' által, hogy ha ezen 10 évé' alatt egy templom nem építették ezen 3500 ft kamatjával egy' gyűlt a' végrendelet 18^{ik} pontja szerint az az előjáróság által fonditáskik' arra a' végre, mine' melly 3500 vforat csak az az az jövő 1851^{ik} évi September 10^{ik}én tartozott volna lefizetni — de minekutánna a' köztön' ség több rendbeli költéségei fedezésére végett

15

fénkre járult, és Resovsky Jakab úr megte-
rített hogy most és pedig Nével és 4 holtasoldat
előbb az érintett 3500 vftot / mert a kamatot
évenként rendszeren megfizette / lefizetni szi,
restesedni, mely kérewnet az engedve Resov-
Resovsky Jakab úr olly szi vev vata hogy a kö-
könség szi gogos állását tekintetbe veve az érint-
ett 3500 vftot lefizette, kinetis ett emel-
fogva a múlt 1841^{ik} évi September 10^{ik} napján
kelt és ~~1841~~ 1842^{ik} évi St. György hó 5^{ik} évi betab,
látott kötelező levele ki is adódott. —

~~az egy~~ Mellynél fogva, mi elől inattat
az egész kökönség nevében megfizetvém,
szerint szi gogos emlité Resovsky Jakab úr
a nálla kamattól végelt volt 3500 vftot
kamattal együtt a kökönség kivánógána ké-
fentel e mai napon kökönséghez lefizette
s mi, általant az egész kökönség, emlité
Resovsky Jakab úrat illeténo von megnyu-
gatja, s minden további felelősségtől meg-
badítja, egyébbaránt, etemmel mi, és az egész
kökönség in Solidum kötelekük megemlék-
ra, hogy ha az érintet időig az az jövő 1851^{ik}
évi September 10^{ik}ig egy templom építettilo,
a 3500 vftot a kamattól kamattal egy-
gyütt a végrendelet és a jegyzőkönyv 374^{ik}
lajja 74^{ik} Stámje szerint a templomra fog
fordítatni, de ha templom nem építettilo
eten 3500 vftot östveget kamattal a
végrendelet 10^{ik} pontja értelmében lefizet-
seges inbetartani. —

Mellynél igazságos váltána
és szi gogos megtartavána az egész kökönség
nevében is a folyó május 20^{ik} napján szi gogos
kötökönségi határozat szerint kiadjuk
eten megnyugtató és kötelező levelünket
sajat aláírunkal és a kökönség felettelével megerő-
sítve. —

33 Közzülvén kell határozatnál fogva, a' mielt' ebben az ostromlét-
 ra tett költségek fedezésére Baum Sella.
 kezeltönök 8000 forintot által adott, hogy
 az adószágot kifizetődjön, s a' jövőbelmet
 tisztán maradjanak, de mint hogy ebből
 az adószágot megfizetése hitelnek, tehát
 az a' sanitványok tartozása, melyet mielt'
 ebből adós maradtak Stámodás szerint
 nem az ostromlái kezeltőbe, hanem a' jénitá,
 aunkba folyani rendelkeztek.

34 Mirekutánna Ernst Lina arvat' illető jénitmenyiség kért, de a'
 házaag' elöt' kinem adhatolag, tehát Ernst
 Ignát' mint végrehajtó és a' völegény ide
 hivatattak, s az tudokra adatott oly ren-
 deléssel, hogy mivel a' jénit most mai heven
 mai naptól stémítva kamatot nem hoz, és az
 östökellések elöt' három nappal a' jénit Ernst
 Linának s völegénynek a' végrehajtó jelen-
 letébe kifog' fizetödni. —

35 A' jegyzőnek meghagyatták, a' sanitók' néstere e' követhető bizony-
 ság kiadni, így mint
 Mi alább megírtak mint a' Mies,
 Koltzi v. s. a. lita köztönvög' előjárói hitelle,
 sen vallgat' s bizonyítgat', hogy jelenleg
 az ostromlétknál bejelentetlenül egyenét
 mint sanitók' foglaltostadnak Hochmuth
 Abraham mint fősanitó - s igazgató, Strauß
 Moritz mint magyarkan, Neubauer Adolf
 mint nemet kan, és Tyroler mint kében
 kan sanitó, kik a' köztönvög' által elfogadtattak
 és fizetettek, és az isteni való' lakásuk szab.
 egyedül a' hivatalokról függ, mire az enged,
 lemer' és jóváhagyáser' a' városi Község
 elöt' aláírattakon engedünk. —

36 et jegyzőkönyvet meghagyatik, a' templomunkának kihirdetési, misztérium
a' beívelgető licitációnak nem léte miatt kértom,
beírta ki nem adhatott, a' az előjárás
kintelen lesz ön megunt kerelni, mind akkor
által vasárnapon Kőcsok újon arverelt,
ni fogván, a' kinek békéje jelenhet magát,
akár Szóval akár pedig is az által banak
jénkel ellátva. —

37 Akon tekintetből hogy a' hívőmérő legények meggyőződve kére,
sen az utánmérés által nem károsodnak
az után mérők e' jelen gyűlésben megki,
feltették arra, hogy kellei öfmesítésen
a' sem a' vezető sem pedig a' mérők kára,
na, menni nem fogják. —

1848-^{évi} Május 28-^{án} a' főelőjárónak elnöklése
alatt tartatott előjárásági gyűlés alkalmá

38 folyó hó. 25-^{ikén} kelt jegyzőkönyv felolvasatott a' meghitelesít.

39 Az iskola valasztmány javaslata nál fogva, misztérium Gyofa
tanító nem léte következtében az ellemi
osztályban egy segély szükségessé lőv, melly,
nek betöltésére Klein Jankost oly móval
helyesen találták, hogy a' salmuhtant
elhagyva, azt Davidson David egyőve
az az egy osztályba véve, a' Klein Jankos,
nak kadt a' Micskában maradjon, a' akon
kívül az ellemi osztályba naponta
6 órát foglalatast, a' a' helyét hogy
az előt kadt 2 órát töltött most pedig
6 órát, amatt aránylag kérint a' bérét
is emelhefték. —

Ezen javaslata helyesen való
találtatás tekintetiből, Klein Jankos
bére e' jelen évre 40. ezotal emelhetett

40 A jegyzőknél meghagyták. és 100 szóra megállapított. —
 az igazgató Úrnak tudtára adni, hogy mi,
 kéjen, és minő feltételek mellett a tanítóknak
 elfogadva vannak, mellyek a tanítóknak
 köztöljen. —

41 Közhire kétel dalkára kaliciténus meg nem jelentés, és kintelen vaggunk
 a brivelgetést megunk késelni, mellynek fog-
 va 10^{ik} sz. alatt kinevezett költőnk a kette,
 kére kidolgozott költőnk benyújtván fel,
 olvastatván, és helyesen találtatván
 úgy mint. —

1^o Markhús brivelgetése névve,
 javaslatuk oda terjed, hogy Grossman Mo-
 ritz két könyvet tartson, az egyik egy
 vágó legénynek, és két Stégarvának, a má-
 sikké kénté egy vágó legénynek és két Sté-
 garvának, azokba a legények naffonként
 az kimerés végess által veendő közhús
 beiratni, és pedig a legényeknek is mind
 egyik ^{szóval} egy keszűvel hűtött könyvetke
 által addig, mellyben a vágóhídon a
 húsokat beirják, és azokból kulajdon
 azokból Grossmannal beiratják, menyi
 húsok van, és mellyik Stégarvánok, minden
 holnapnak végével, Grossman, minden egyik
 legények egy jegyzőket kitesinálni, és
 a múlt hónapba hús mennyiségét és
 másánként 3: 20 szájával kámitva
 mit és menyi jön este par einvochtól nem
 fidesnek brivelgetést, azon jegyzőket által
 hűtő a firtáiról, mellyek kénté
 a legényektől megfizetessik, mind azon
 által a firtáiról kötelezésébe kéte,

lik, a' vágólegényeknél tovább egy hétnél finkt
 nem hagyni, hanem ideiglenesen három végig
 afsignálni, mellynek követtékbe a' legények
 egy egy 20. éfőig bittosítani tartotik, végig
 három hónaponkint a' Szelgárdai könyvekkel
 a' legények könyveket konfrontálni rendelbe,
 lik. —

20ⁿ Bárány barjú, s' juhhuu kai,
 velgetőse névve, Rechnitka Flennik naffon,
 kint a' mépkáirékel költ a' kimesendő afro,
 lekor hűsödés menyiségét felenni nagy be,
 lajdon könyvekbe, s' azon a' naffon kinte
 Maybaum Samuelnél ön könyvekbe be,
 isatni, rendeltekik, minden hónapra vé,
 gével Maybaum tartotik egy jegykéket a'
 jénktárnoknál által tudeni menyi hűs
 volt, és 2: 20 maffo másától mi s' meny
 evik, melly szerint a' legény fizetni tartotik,
 legény, s' kinte kötelek 20 éfőig kaution feji
 be bittosítani, és a' jénktárnoknál má,
 la is ideiglenesen afsignálhat, hogy tük
 egy hétnél finkt mella ne maradjon, a'
 saeterok kötelekbebe a'na, hogy arról is
 könyvekét tartasanat hány darabot
 vágat köserebe, ebből is az igazság hi
 dettik, mellyről kinte hónaponkint egy
 jegykéket a' jénktárnoknál beadni kö
 telekbebe, egyferramine a' hűségére
 a' szolgálata elvevével kötelekbebe
 egyes embernek való saeter jegykéket,
 Maybaum Samuelnél leszen kiadó, s' fevig
 nekik Liser Joakim által adatnak s' bei,
 ratnak, s' Liser Joakim által bizandó
 jegyké jegyekü könyvekbe szerint Maybaum

20

a' fénktáinkunknál befizetni tartozik,
a' Sacteri jegyzet a' Sacteroktól, Polabok Le-
föld által veszi, s' megnyugtatta, melyek
ö megint Jiser Jovánat szinte nyugtat-
vány mellett veszte adja. —

30^a et' skányasmarháktól való
brivelgetőre nékve, úgy rendeltek, hogy
a' képkitevő Sacteri jegyzet Sumábe Ji-
ser Jovánat által adatna, ö pedig azokat
a' kiadóknak elosztja, s' mindegyiknek
a' könyvetekbe ön saját kézzel beir-
ja, ö pedig szinte tartozik magának
könyveteket tartani, melyek a'
kedéket vett jegyzet, és a' kiadók
beírjon, ezzel a' könyvetek a' kiadók a' fénk-
sarnoknál beftamolni, s' fizetni tartozna,
a' felmaradandó Sacteri jegyzet, a' fénktá-
nokunk mindig a' kiadóknak serholre írjon
a' Sacteri jegyzet a' Sacterok mindig Polabok
Leaföldnek nyugtatvány mellett által
adni, ö azokat pedig szinte nyugtatvány
mellett Jiser Jovánat által adni rendel-
tik, e' tárgyba és a' mellett hívőre szinte
a' szolgálataok elosztásával, kötelek-
nek, a' kiadónál a' fénktáinkunk idő
közben is szinte aszignálhat. —

mindentáma ezen rendfűz kel-
lyesnek találtatik, tehát min ezen ke-
lésnél működő egyenletnek az utasítását
és az illető könyvet kiadna rendeltek,
és Sacteri jegyzet olly formán képkitevi
határoztatik, s. i. a' Ham nyomtatni és

és a föclöljáró saját elérésével aláírni, és
 mint tehát jegyzet beináltatni határozattal
 úgy mint 2 szed 1040 darab, áruba 34: 40
 4 " 1040 " " 69: 20
 8 " 650 " " 86: 40
 12 " 520 " " 104: —
 16 " 260 " " 69 - 20
 40 " 260 " " 173 - 20

 537: 20

mellyet Sumason János Jók által adtatok
 s ő atokat a kiadóknak, nevezetesen Doman
 Márton, Lövi József, Gleiber Adolf, és Brada
 F. Veisáman Fleermannak Danielesz Felosztja, a kiadó, fíradósáit
 jutalmául 2 procentot: 100⁰tól ketőt
 kapnak, mind az a templomunkban kifizé-
 vetelni, és a költséget a jentárunkat
 megterhelni rendeltetik. —

Az az Tris Vágya kegyes meghagyása folytában, miszerint a Magyar Mi-
 nisztérium által felszólaltának követ-
 tésében, az országos országban vesztélye
 allegatját tekintetbe véve, mindenki le-
 hető segítésével járjon, akár ajándékkal
 akár költségnöve, mellyre való névve
 a hitványainak közt az előjáró, az
 befevni lehet tekintet, tehát Resoffski
 Gyula föclöljáró, János Jók, Müller Ká-
 roly, és Klein Emanuel kitűntetnek an-
 hogy menel hamarabb az ajándékokat
 befevni, mindegyiknek fivére kötni
 minő tárgy az, és az öflesztett aján-
 dólak menyiség, egyenkénti névvel
 együtt a Tris Megye jentárába bead-
 ni rendeltetik. —

1848^{it} május 31^{ikén} a főelőjárónak elnöklése alatt tartatott előjáróvági gyűlés alkalmával. —

43 folyó hó. 28^{ikán} kelt jegyzőkönyv felolvasatott s meghitelesítetett. —

44 az pénztárnokunk jelentését sévén, hogy 32^{ik} szám alatt a főelőjárónak kettőhet lefizetett pénz mennyiség a főelőjárótól kettőhet megtafván, mellyel $\frac{1}{2}$ számolni fog. —

45 Továbbá jelentést sévén a pénztárnokunk, miszerint az Eclesiának nála fizetendő 1000 forint, azaz ebug. 18^{ik} száma fizethet, mert adig a kamat lefizetve lenne, tehát arra ajánlja s kötelezi magát, hogy mai naptól számított ebug. 18^{ik}ig 12% kamatot a pénztárba befizetni fogja. —

$\frac{1}{2}$ procentos

46 mindkétára Weinberger Lőrincz fele háza, vevők szemléte miatt f. h. 29^{ikén} elnem adódad, s Junius 5^{ikre} újjonos árvereltetni kívánva lenne, tehát elemmel meghatározattatik, hogy ha 28^{ik} sz. alatti ha feltételek szerint 1500 forintig vevők lesznek, eladni, s továbbra nem tartani. —

47 főgondnokunknak meghagyatik, az oskolákat s jelen Pünkösöd ünnepekre igazítani, s kitűztesíteni, és a költségel a pénztárunkat megterhelni. —

48 az igazgató Úr megjelenően, s azon jelentést sévén, hogy 140^{ik} sz. szerinti határozatnál fogva a zenikát az elfogadásuk feltételei meg tudatva, és elemmel a hozzá intézet felszólítását vissza adván. —

49 az három hiszemő legényeknek meghagyatott, hogy Junius 14^{ikig} az illető Cautiókra nézve, mil,

vényben semmi feltétel nélkülve nintsen, a'
 törvényen uton fogott részemre elégtételt eszt,
 közzélni - aláíratva Szolgája Szabo' Josef m. k.
 feltörvényesítési fogalmazó. - Lakásom Lipo's
 utca, 180 sz. első emelet. -

Másolat En alól intt mint a' Michalkai izraelita kö,
 Község elnöke elmettel köteletem magamat -
 hogy ha a' Fleiszer Fabian Csödper a' het. Kir.
 váltófeltörvényesítéken megvizsgálva leszt, és
 én a' megvizsgálás valóágos megkörténetesét
 het. Varsady Károly Ur, mint megbízottunk
 által intézkötve leszt - akkor én az intézkötéstől
 kímítendő 4 nap alatt Varsady Károly ügyvéd
 Ur által Szabo' Josef Úrnak, a' Csödper megviz,
 gáltatása körüli fáradozásait 40 ezer meg,
 ven elvett forintot, az emleket izraelita
 Község részéről fizetni tartotom, és kötelek,
 lettem. Tervek Junius 4^a 84^a Okukermannel
 Moritz a' Michalkai izraelita Község fő,
 előjárója. -

Ezen level hatálymányaival mellé,
 kelve, Okukermannel Moritz, annak kifejtésével
 kívánja. -

A' tárgy miben létét megvizsgálva
 találhatott jegyzőkönyvileg, hogy múlt 1847
 Junius 12^{ik} 60^{ik} Szam alatt, Okukermannel
 mint volt főelőjáró, egy tartatott gyűlésben
 hadosítatván, hogy e' tárgyban a' község,
 ség nevében 40 forintot kötelekde magát
 olly módon, hogy ezen Csödper a' váltófel,
 törvényesítéken September hóba előadta,
 sik, - ezen feltétel alatt egyedül, azon te,
 hintetből, hogy hamarabb a' pénzhez jut,
 hatnánt, elhatároztatott, hogy ha ezen

Csödper 847^{ik} évi September hóba a váltófeltör
 vény szerkes referáltattik, a köztönvég kötelese
 len a 140 fforat meg fizetni, mint hogy ezen
 Csödper nem September hóba, hanem 848^{ik} évi
 Februarius hóba, holat a nélkül is, a borja
 volt, is azért fizetni haponalan leme/pefe,
 rálattatott, tehát a köztönvég felmentve len
 is többi sem fizetésével nem tartozik, ^{de, még} ~~gyobb~~ meggyötörés ~~attól~~, hogy Oluccamanel ma
 ga a köztönvéget tartoztat nem mai nem
 tartatta, arról meg gyötörtek, hogy meg
 akor meg föclöljáró volt, is tudta hogy a jár
 nem követelte, ~~csak~~ egyedül akor okból, hogy
 tudta, hogy a tárgy a köztönvég határozatta
 szerint végződött, tehát a köztönvégtől nem
 követelhetet, is most sem követelheti, is
 a leold ezen határozás a leold viffa adá,
 saval nekik elűbeni rendeltetik. —

57. Grossman Josefne' özvegy

által beadott folyamodása, miszerint az egyik
 fia' oly betegség ragasztódott, hogy itten
 gyógyítani sem lehet, hanem a Császári fűr,
 dőbe őket vimmi hintelenit, is mint hogy igen
 szegény, is véghez nem viheti, kéri tehát ezen
 Ötleteléshez nekik valami segítőjeget
 nyújtani. —

elmbár hogy a köztönvég nem
 képer olyféle adoklásokat megfemi, de e'
 tárgy mivel a segítőjeget elkerülhetetlen,
 tehát a főgonorokund, a folyamodonat az
 elutazás alkalmával 150 fforat kifizet
 gálni, is a járásárunkat meg terhelni
 rendeltetik. —

1848^{ik} évi Junius 12^{ik}én a föclöljárónt elnöklété
 alatt tartatott előljáróvági gyűlés alkalm.

58. Múlt május hó 21^{ik}én, és folyó hó 21^{ik}én költ jegyzőkönyve felolvasat
 is meghitelesítetett. —

53 Ezen jegyzőkönyv 49^{ik} szám alatti határozat következtében, a tüdőbetegségek gyógyítását néven, hogy jelentős pénzint a 'Sackterod, a 'Rabbi 'Ua jelentéseken meghiteltetett, és a 'hiúszerű legényekből leendő 'Cautio' olly kézen leendő, hogy Gyászár, és, 'Hutár Mózes, és 'Abányi Lajos 'Oscin, 'Ler 'Jesener jótállást ad, és 'Jozsef 'Zsig 'Durger 'Samuel jótállandó —

Et jótállás elfogadva a 'hiúszerű legények annát memmel hamarabbi meggyógyításra köteleztetnek. —

54 Múlt május hó, 28^{ik} napján 42^{ik} szám alatti határozatnál fogva följárónak gyógyítását néven, miszerint az orvosság segédkelemre nézve, nagyobb részt ötfestett, és véli, hogy az ötfestett étüst és fénst megnyitogat beadni, és a mi még cony fog, annát idejébe ismét beadni. —

Et benyújtott jegyzékéből kiderül, hogy ajánvák kézen 720 étüst ft, és 20 xar kést fénstben és 100¹/₂ lot étüst költvön, pedig 300 eft kést fénst és 30¹/₅ lot étüst és ötfestett leendő, az ötfestett gyűjtésnek tüdőbeteg étüst, és fénst, menyiség, a 'Fris 'Vágye fénstárába ideig leendően való nyugtatvány mellett ideig leendően való beadására, az ötfestett tüdőbeteg, kitérdetnek hónap mulhatatlanul beadni. —

Így is pedig egy évre kamatlanul

55 Ezen jegyzőkönyv 20^{ik} száma következtében az ötfestett által benyújtott jegyzékéből kiderül, hogy vágyly, helyi jelentésellenítelt itrailiták részéről 252 eft ötfestett, a jegyzőkönyv meghagyta, hogy hónap, a 'Dosta 'Fekér által egy leendő

mellékelt level együtt 250 r. fotat erbeval,
háson, és a fellyebb való 270 r. posta bére és
vevényre fordításon. —

56 föclöljáróntó azon jelentést kévén, miszerint 46^{ik} Számmal fogva f. h.
giken Weinberger félekár 1512: 30. és Prót
Samuelnek arverés útján eladatatott, mely
öfveget Prót Samuel vevő e mai naffon
kiegzenliteni kellett, azon kévén kévén
hoggy? s mikéjén az árát fordítani? —

Dar hogy ezen két öröklevel sze
rint a ködönvő tulajdon sajátja, és az ara
egyedül a ködönvő jentást illet, min
azon Weinberger Lörinek szegény állapotját
tekintetbe véve, és a ködönvő jóindulatra
számogatra, hogy nyereséget nem kívánván
elkabarottattik, hogy az arult öfvegből
a jentásonként csak a dífka mint levo
jentmenziség levéteven, s jedig a hátra
arultatott - - - - - 1512: 30

a ködönvő vette azon hálat 1250
múlt évi bére tartotik 38:45
Jenualmi szegény hitfelekeke,
künn székere tartotik - - - 112:30 1401: 15
marad - - - 111: 15

ezen 111 ft 15 székereből álló öfveg mint a
háson lett nyereség, Weinberger Lörinek
nek hiadni rendeltesse, hanem az elada
si költözégek, és rajta fekvő seker ezen
öfvegből lehúván, úgy hogy a fenteb
bi 1401: 15 dífka jövedelem a jentá
nunkeba maradjon, úgy szinte folyó és
St. György naptól e mai naffig esendő
hátker Weinberger Lörineknek szegény

57

Minckutánna az eladási

állapotját tekintette véve relaxáltattik. (28)
 feltételét szerint az áránál feleslegbe a
 révönél birtokítás és kamat fizetés me-
 lett darabb ideig maradhat, mellyről fog-
 va Ráth Samuel mint vevő 305 efontat
 a jénvársinokunk kezéhez e mai napon
 befizette, mellyről még az öröklevel el-
 készítették egy ideiglenes nyugtatvány
 által adótt, az örök level tartalma az
 tartson hogy a vevő az egész árat befiz-
 tette, és a hat nékie törvényesen birtok-
 kába birtokjuttatott, melly meg is történt,
 és a nálla maradandó 300 efontól tartoz-
 dik Ráth Samuel feleségéértül egy kötelez-
 vényt adni, abba azon hatást zálogul
 és törvényes kamat fizetését kötni,
 és ha a jénvársinok Lichtig Samuelról
 elmaradt árvák részére kívántánni
 fog, tartatik az költségek előjáróvá-
 ga által seendő három költségi felszól-
 lítás után a söket elfizetni, a kötelez-
 vényt betábláztatni rendeltetik. —

58

Minckutánna hogy Ráth

Samuel által e mai napon befizetett
 262: 30 sarokból Weinberger Löwinc,
 nek mint véska fizetés 111: 15 hátsó
 38: 45 és Jenuwálmí itnáélték részükre
 112: 30 összesen 262: 30 lehírván
 marad még 500 efont, mellyeket szinte
 kamatolás végett birtok helyre kiaz-
 ni kellett, tehát elhatároztattik a kom-
 lombá kihirdetni, hogy 500 efont kamat

születés és birtosítás mellett egy darab
időre kiadható, s a szárazság harmad nap alatt
jelentőse magát a fölölgjaronál. —

59. Minkutáma. a templomba való bejelgetés az isteni tisztelget által,
mával, gátolni nem lehet, mellyről már több
rendbeli rendelkezések sikeresen maradtak, mind
azon által a dolog magában istentelen, tehát
még egy próbát semmi rendelkezés, h. i. több
helyeken kis táblákat kihozni, hogy tillos
a bejelgetés, a ki pedig száraz nem halgat
s bejelgetést fog magánát okozni. —

60. Kis József egyházi az eránt folyamodott, miszerint magánát sehonst
semmi szándékolt, de mivel istállója nintson
magánát csináltatni kíván, s kéri tehát
nékie 25 vofotát gátolni. —

Et jénstáruudt olly storgos állé,
sába leend, illyféle kiadásokat meg semmi
nem képez, de azon kívül mind azon által
a dolog magába is illetkelen, egy templom
idvaraha hogy istálló is legyen, s ezen
oknál fogva, a kéreése nem helyesítették.

1848^{évi} június 18^{án} fölölgjaronst elnökleke
alatt tartatott előlgjaronst gyűlés. —

61. folyó hó, 12^{ikén} kelt jegyzőkönyv felolvastatott, s meghitelesített. —

62. Weinberger Lőrincz beadott folyamodása, miszerint a post-külföldi
kegyezkedés stámará volt 45 efrt, nálla a nagy
vízben elvesztet, és ha még is állt meg fideh,
ni elkerülhetetlen, legalább a frödonkint fi,
setheven, és mint hogy 9 évét alatt egy ha
matal többet fidehett mint kellett, áll
tehát nékie vissza fidehni kéri. —

Et mi az első követelést illet
nem oszt hogy az okost alaptalanat, ha,
nem, mint hogy a volt főgonnoknak Kleis

Josefnét kötelesege lett volna folyamán,
Dóci aronmal meg fizetni, mert felelős volt
a róla, és magát fenyeget meg keskelni nem akar,
és szab. egyedül a hátra nékve mindig vá-
ratott. — második kívánóság pedig, mivel
hogy a tárgy nem állitása hanem máské-
pen volt — minek az a kettők meg nem helye-
sitetnek. —

64. et' falinka miatt áruverekedése alkalmával a nagy pénzre szab. aron
kinem adódott, mert abba gondolatban lón
az előjáróság, hogy azt betölteni kellett,
sík, és most stinke aron agodalomba va-
gyunk. De mint hogy a hasznosító fiverjára
aron pénzét még is használja, tehát né-
kie e jelen évre 12 ezüst foter olly keffes
beibe nékie kiadatot, hogy ha még ezen
éveben betölteni kellenne, de nem alhat
és a fizetést elofekt, mellyrel fogva a 12
efotát holnap lefizetni tartotik, de
adig még be nem költetik, joga leend a'
pénztet használni. —

65 Klein Jarkas által beadott folyamodása következtében, miszerint
kérésüket képezt 39^{1/2} Szem szerint elged
elgedve nem lehet azért hogy egész nap
alatt a tanitásával foglalkoztath, kéni tehát
vagy a bését felyebb emelni, vagy pedig
hogy egy órával kevesebb foglalkoztath.
Ez igazgató úr állitása köve-
keztében, hogy ezen órában kellekő tanitása
a második salmu tanító által be nem költ,
kedig, tehát a folyamodonál bére 20efotát
emeltetik, úgy hogy e jelen évre 180efotát
tanitási bért kap. —

32

katt Caffet és cukrot, s végére a nagy
ünnepünkben a kántoroktól a szolgál-
tában levő kántoroktól különösen fi-
zetni szokott fizetések, eltörölhetnek,
a kötelesekben azt tartja, minden a tem-
lomunkban kellő isteni tisztelgetést har-
sani, minden különös fizetés nélkül
megteljesíteni. —

69 főelőjárónál által tett azon jelentése, miszerint az 58^{ik} sz.
következtében az 500 vft által vevés
végzett néhányon jelentett. —

Itt az nyomozás után elhatá-
rozhatott, az 500 vftot Svanté Josefnek
egy 5 köblös kántor föld és egy álló tör-
vényes által borsajlás mellett, költségek
által adni, s pedig az ügyvédünk Ur jó-
váhagyás után, az által adása a fő-
előjárónál által egy tüdőbeteg s hi-
nevelend. —

1848^{ik} évi Juius 25^{ik} a főelőjárónál elnöklése
alatt tartott előjárónál gyűlés által

70 Jolyó hó, 22^{ik} kélt jegyzőkönyv felolvastatott s meghitelvitéz.

71 főelőjárónál előlada, hogy 69^{ik} kámmal fogva Svanté Josef az 500
ftot oly feltétellel felvenni nem akar,
tehát elhatározták az 500 vftot
a sakarékjénstáiba beadni, de mint
hogy azon jénstár csak 5^{ös} kamatot fizet
és a Lichtig árvai tartásán mindig 6^{ot}
fizetődött, Goldberger Moses ki az ár-
vát tart, ide hivatván, s nyilvánvaló

hogy mint hogy a pénz legjobb biztosítás,
ha van. a kamattól elenged, úgy hogy edig kapot
60 vft helyét tovább 55 vftot egy évre kapni fog
mellynek fogva a jegyzőnk e folyó hó végéig
a pénz a társaságunkban betételeire kiküld
dik. —

72 Ezzel elhatároztatik is az igazgató úrnak tudtára adatik, hogy
idegény tanítványok, az iskola díj felében,
kint előre való fizetéseire kötelekethetnek.

73 A Sakeroknál meghagyatik, hogy Barju, Dárány, és jub. egész
égyes jegyekre, nem pedig Kanyos másházi hi,
sebb jegyekre, metsethetnek. —

74 A jegyzőnknek meghagyatik, a dolgozó rabintézet 100 f
estől álló a községet illető népsz,
melly népszvény az ügyvédünk vényel a Törzsenél annak kifizet
neto befizetés végett által levet kérsen meg. —

1848^{it} évi július 2^{ik} a főelőjárónak elnöklése
alatt tartatott előjárónaki gyűlés alkalm.

75 Múlt július hó, 25^{ik} kell jegyzőnknyo felolvasatott, s
meghitelesitetett. —

76 ~~mindkettőre 50^{ik} St.~~ a templombani befizetés megkünté
sebe ezért 50^{ik} St. alatt tett rendelés nem
sikertült s a befizetés meg nem künt,
annak meggátlása tekintetiből a főelő
járó is az igazgató úrnak s jelen gyűlésre
meghivatván és önkéntes kiadván
valami módot e tárgyban kidolgozna
nak, s jövő gyűlésben tudósítaná,
hogy mitől gátolhatók. —

1848^{it} évi július 6^{ik} a főelőjárónak elnöklése
alatt tartatott előjárónaki gyűlés alkalm.

76 Pest városában lakó János nevezetűtől elkeresett levele mi

szemint néhai Jalt Sallomon halálával
maradt vagyonra mint örökös neve-
ben foglalnánk el -

et' jegyzőkönyv meghagyaték
választolni, hogy népszerűről semmi hivata-
los létes nem tetetett, s nem is tetetik,
s kérését a törvény hatósághoz intéztem.

77 et' jalinka fiatalon lévő kútot meg borítatni, és a nagy kaput
meg igazítatni, Polatsik Leosztó, Jiver
Jók, és a fénvtárnokunk kiküldetnek. -

78 fő s alelöljáróink kiküldetnek az újjonon elválasztott Közép-
ponti Szolga Dísó Vad Tel. Vadnay Barna
Úrat megfizetni, s 8 kúros fogat meg
ajándékozni. -

79 et' gondnokunknak elkészített utasítások felolvasattak,
hellyesnek találtatott, s a gondnokunk
szoros megtartását elfogadták, s mellyel
ki is adódott. -

1848-^{ik} évi július 9-^{ik}én főelöljáróink elnöklése alatt
tartatott elöljárói gyűlés alkalmával

80 Jolyó hó. 9-^{ik}én kelt jegyzőkönyv felolvasat, s meg hiteltelített. -

81 néhai Jalt Sallomonról elmaradt összegre által lón kérésükre kéjese
ön házában volt semflomban edig jüst egyenlet
a gondnokuk által megállítattak, hogy a
semflomban lévő öket illető szerződés költsé-
gig kihordatásának, mert az összeg a házban
letni menjen, ellenkező esetben ki fogná be-
letni. -

82 et' múlt évi iskolai tartozások megvizsgálni, s a fizethető tartozások
ha jó módal nem fizetnének Comissio által,
tal behajtatni rendeltetik. -

1848-^{ik} évi július 13-^{ik}én a főelöljáróink elnöklése
alatt tartatgy elöljárói ülés alkalmaj

25
83 folyó Julica & hó. éjében kell jegyzőkönyv felolvas. & meghitelesítj. —
84. néhai Falk Sallomon házába isteni színtelethe lön összejűlöketek több előb,
kellőbb egyének az esant folyamodván, mi
szerint Falk Sallomon halálával azon
házhaz isteni színtelethe nem tarthatnák
& más házat fogadnának, a' teendő sen,
deleves & az engedelemen folyamodnak.

Mint hogy azon házhaz egyűl
azon joga leend ottan isteni színtelethe
meg tartani, & a' birtokosa meghalála,
val a' jog megfűnik, de mivel most
is kötegen azon egyének más helydel el,
látva nintsenek, sőt Bolgákal egész
évre ellátva vannak, tehát más ház,
han is, jöve 1849. évi St. György nap,
fig isteni színtelethe tartani meg
engedték, & pedig úgy mint edig
hogy ön kötegen tartotnak min,
dent ellátni, & a' templombeli jöve,
delmeken kívül, tartotnak & jelen évre
az engedelemen rórátenak 10. napján Byston
a' pénztárukban meg fizetni, de jöve St.
György naptól sem házal sem pedig Bolgá-
gákkal magukat meg ne látassák.

85. et' jegyzőkönyv meghagyatik, a' templomban kihirdetelni, &
kiszögeltetni, hogy a' ki rórátenáki hű-
söl 24 óra alatt a' brivelgetet Gyost,
man Moritánál be nem fizeti, nem
lead hogy a' St. Péter Ur által rajta
meg vétetik, hanem sőt úőbe isten
hűsöt nem fog kapni. —

86 A nagy honyard utkai bukola'na adatott 100 Eftora mivel
ezen a hátszob előtt nem voltoktatott
az ügyvédünk által készített semmi ha,
számlatartott, mely szerint vagy voltak,
számlák, vagy pedig a pénztárnok vissza fizet,
teh. —

87 A főgondnoknak meghagyatik, hogy Aronnak egy pár cserkényt
venni, s az árval a pénztárnokot
megkeresni. —

88. A jegyzőknak meghagyatik, hogy Jozsa városában lakó Svast
elbraham, ~~nek~~ és nagyváradon lakó New,
man Ignáthnak születési bizonyítva,
nyomat kiadni, hogy isten szülte. —
1848-ik évi július 26-ikán a főelőjárónak elnöksége
alatt tartatott előjáróvági ülés alkalm.

89 folyó hó. 13-ikán lett jegyzőkönyv felolvas. s meghitelesítet. —

90 Falt Sallomon mint nehai Suga' etbelnek végrehajtó halálá,
val, az özvegye Falt Leonora a Suga'
etbel végrendeletét a leadvánunkba öröklet
alatt letette, melyről egy pecsét kiadni
rendeltetett. —

91 Falt Sallomon özvegye Prabh Leonora kérvénre a készített s
bejuttatott végrendeletet a level,
számlákba öröklet alatt letette, mely vég,
rendelet, egyedül a kiadvott pecsét vissza
adása mellett egy tartandó ülésből kiad,
hatólag. —

92 Múlt 1847-ik évi aug. 10-én 10-ik sz. alatti határozat értelmében a
Nő Gubás Oláh Községét kötött sz.
Züder, amatt megfellebbezésre vezetett, a
pénztárnokunknak kiadvott, hogy néki

a' kötelezetts 1000 forintot kifizetésben, és a' tárgyat legjobb módal az ügyvédünkkel rendbe hozom, a' mi pedig az újjonnan keendő kérését illeti, 77^{ik} sz. alatt kinevezett küldöttségre bízattik, azt, az ügyvédünk jóváhagyásával megszínaltatni, és a' költségek a' pénztárunkat megterhelni. —

93 Polatsik Leopold Klein Josef, és a' jegyzőnk kiküldetésnek, hogy a' k. honf. bizelgető kérését megvizsgál, néhány egy-és gyűlésbe tudósítvának. 1848^{ik} évi Aug. 21^{ik} sz. a' főelőjárónak elnöklete alatt tartandó előjáróvági gyűlés alkalm.

94 múlt július hó. 26^{ik} kelt jegyzőkönyv felolv. és meghitelesít. —

95 múlt gyűlésben 93^{ik} sz. alatt kinevezett küldöttség tudósítván, hogy a' bizelgető kérését megvizsgálván, és néhány új javaslatok mellett helyesnek találattak. —

96 Weinberger Lorincz által benyújtott folyamatra, miszerint szegény és ingatlan állapotját tekintetbe véve, kérvén, ötet bizonyos öfveggel költsönös módon megdegiteni. —

De a' pénz nem leg jobbatóságba lenne, de a' folyamatra szegény, és szentesellen végel megterhelt állapota, és hogy az államnak ezek óta mintha hasznos tag bekebelezetése tekintetbe véve, pénztárunkat, a' folyamatra 500 forint kötelezettség mellett ma naptól számítva egy évre költsönadni, és a' pénztárunkat azáltal megterhelni rendelkeztik. —

1848^{ik} évi Aug. 6^{ik} sz. a' főelőjárónak elnöklete alatt tartandó előjáróvági ülés alkalm. —

97 folyó hó. zikén kelt jegyzőkönyv felolv. s meghitely.

98 magyar országi sülőség képviselőitől elkövetett Level. miszerint a magyar izraelita és a népszerű Olimia alati újságok az izraelita dol., gokban olly dítően kizöntetnek mago., kat. hogy a lejjéket tartani ajálják, a jegyzőkönyv meg hagyatik ezen két rendbeli lapot a költőnép számára pre. numerálni; és az 5-ét félevi díj a pénztárnokunk, a pénztárnokunk meg let. helni rendeltetik. -

99 A főgondnokunk jelentést tőve hogy Rosenfeld Mózeset illető kizsároltatott a fiattól on lévő templomba át adott. -

1848-évi aug. 26-én főelőjárónk elnöklése alatt tartatott előjáróvági és iskola választmányi ülés alkalmával. -

100 A heber és valás tanellen némely panaszkob következ. seben, miszerint a tárgyalban a tanu. lés nem elegendően tanitattik. -

A fő Rabbi, főelőjárónk Popper oroor, Riv oroor, Klein Samuel és Kohn Henrik kitérdetnek a végzet. koros megvizgálat. tétel végzett ki. tündetnek, s is sudovitár tétel végzett kitérdetnek. -

1848-évi aug. 27-én főelőjárónk elnöklése alatt tartatott előjáróvági gyűlés al. kalmával. -

101 folyó hó. 6-én és 26-én kelt jegyzőkönyv felolv. s meghitelvity.

102 Pénztárnokunknak meghagyatik, Ungvári Lüdman Sallomon árua fiúnak két évi kamatott, ki, 200 forintot

103 A városi nő tanács felállítására követelték a jénai nőtanácsot, ne hagyják, a város malomnál levő hű csinaláshoz múlt évben ajánlott 50 vfontot kifizetni, és a jénai tanácsot megterhelni. —

104 Múlt gyűlésben 100^{ik} sz. alatti küldöttség tudósítván, hogy poros vizgálat után találta, hogy az idősebb harmad részre a heber és valés sansse fordították, melyből kitették, hogy az ellenparaszt fel nem emelődhetik, mindazonáltal, ha még is a san szemlénél kitették, ne hogy a heber és valés sansse több időt fordítani járulvén, a sanitási rend ahhoz fog alkalmaztatni. —

1848^{ik} évi Sept. 21^{ik} a följáróknak elnöklettel tartott elöljáróvági gyűlés alkalm.

105 Múlt Aug. hó. 21^{ik} kelt jegyzőkönyv felolv. és meghitelesít. —

106 Közhire tételni rendelték, hogy jövő vasárnapon a községet illető imaszékbe kiadatnak, és pedig a ki ott imaszékben a volt árvas maradni kíván maradhat, másrészt pedig a többiek igazán által adatik, továbbá hogy egy székben több ket egyenként ne járniad, és hogy az is, továbbá is iszeni kifizelt az imaszékben tartatni fog. — és a ki ottan járni kíván jelentse magát a főgondnokunknál. —

107 A nagy templomunkban Grünblatt Jók által tartandó könyörögés 40 vfontot megjutalmazni rendeltek, és a többi szolgálásban levő alacsonyabb rangú elölbeni házasokat fészeint a kántorságot a mire állítatnak

minden hölön fizetés nélkül ellátni, ha még is akutan őket megjutalmaznának köztönnetel vérendetés, mert fizetés esz nem adatik. —

108 Az engedéltető napra jöveolt melletts most úgy mint tavaly ma, rad a rendelkezés, s pedig az az öfegyűjten, dö jénaból a legel lakter egy hatadrépart kaffjon a többi jénre pedig a 3 dakterat köztül egyentő formán osztádjon el —

109 A látorvos ünnezümbre jűbűség a köztönseg stamára jűbűség, lenedő 15 darab paradicsom almát meg vásárlására s megfektetésére a gondnokunkhoz, Polakov Leofold hi küldetik, az arával pedig jegyzőketel ellátva a jénitárunkat megfektetni rendeltetik. —

110 A föclöjárónak kívánvájára a jegyzőnknek meghagyatik, hogy Kombebra a templom után közt gyűlés tartást hirdettesék meg. —

1848^{ik} évi Sept. 27^{ik}én múlt gyűlési 110^{ik} stam alati határozatnál fogva a föclöjárónak elnöklété alatt közt gyűlés tart van, mellyben a köztönseg tagjai stam nagy stamál meg jelenven. —

111 Föclöjárónak Reszofali Gyula irában be felohoztatott alap, talan okoknál fogva a hivatalat letette úgy hogy eszentül a föclöjáróvágot nem visel, es a jektvésel is letéven, elletöljárónak Dacem Sallomon stante azon stavat, kal illetven, hogy többé ő sem starja viselni a hivatalat, s es utal le is tette,

mielkint meg nevezett előjárók a "Köszön-
 ségi feleletét meg sem várta", s atornal a
 gyűlésből eltávozták, kintelen vala a "Köszön-
 ség" a resignatiókat elfogadni, s egy hangu-
 lag elhatározták, hogy helyetek ma most
 már előjárók el ne választavon, hanem
 a többi 7 személyekből álló előjáróságokra
 egy rangon s folyó év végéig k. j. jövő 1849
 május hónapig a hivatalokba így meg-
 erősítetnek, hogy a "Köszönési" dolgát ön-
 belátások szerint viseljék s kezeljék,
 aton világos hitközléssel, mind aton által
 előforduló fontosabb tárgyak közgyű-
 lése által levidel elhatározások, s gyű-
 léseket meg tartani, s atornal az elnök-
 séget viselni, Palatok Leafotó kineve-
 tetett, kinek is a "jettés" által adódott.

112 el' Paz fiaató Jisman Ferdinand Unat a ki köbbsör a templomunk-
 ban dícsően jánokott, hátaági alkalmá-
 val ajánlatott a "Köszönési" nevében aján-
 latott 50 v. f. t. b. b. álló ajándék igény-
 letett, s atkal a "fintáruunkat" meg-
 kehelni rendeltetett. —

1848-évi October 10-én tartatott előjárósági
 gyűlés alkalmával —

113 Néhai Oluermanel Jónás Unatól marad végrendeletben lathá-
 to, hogy Micholté városa iraelita
 Köszönésnéb föelőjárója 100 ft. fi-
 letés mellett, egyik végrehajtónak ki-
 nevelve leend, s mint hogy jelenleg
 föelőjáró nintsen, hanem Palatok
 Leafotó k. v. at elnöknek elválasztva
 leend, tehát az előjáróság kívánása

7 mivel a végrendeletbe a Kör-
ség jénstárára hagyva, s énde,
kelve leendő.

az, hogy az elnökünk, ezen hivatását be-
töltvén, és a 100 e-ft. ön kinyilatkoztatá,
és szerint a körség jénstárába folyon,
melly tárgy, az ügyfeünk által keresmi
rendeltetik. —

114 A 107^{ik} Számmal fogva, a Kantorunkat B. János Jonacl
Sactent 5. és Binkler Samuel Sactent
2 e-ftal összesen 10 e-ftal megjutat,
másként is a Körjénstárunkat meg-
terhelni rendeltetik. —

1848^{ik} évi Octob. 21^{én} tartatott előjáróvági gyű-
lési elhatározással. —

115 Kihirdeteni rendeltetik hogy holnap az iskolánkban a tanításra
kezdődik, továbbá, hogy ezen eltemi sa,
mitványod jövő héten a helyfőnök be-
írónak, és végre hogy jövő héten a ren-
des het holnapi iskola det mind egyike
előre befizetni, ne terheltesék. —

116 Mindeztanna magyar nyelv gyakorlata ^{néhány} elhatározott
a bibliát magyar fordításával tanítani, de epe-
akon abból hogy a tanítványok a magyar
nyeloben meg gyakorlattanod, a bibliába
hátramaradást szenvednek, tehát elhatáro-
tatott hogy ehentül úgy mint az előt a
biblia egyedül német fordításával tani-
tasson. —

1848^{ik} évi October 26^{én} Palatost Leopold elnöklet
alatt tartatott előjáróvági gyűlés alkay

117 Folyó Octob. hó. 10^{ikén} és 21^{ikén} kelt jegyzőkönyv felolv. s meghita

118 Halász József kivegyházi az eránt folyamadván, miszerint a l
nyat fészket adván, rajta mint hűszolg

valamivel megsegíteni. -
fő gondnokunk a' folyamodónak
öt évi szót ajándék kézen kifizetni
és a' pénztáráunkat megkeresni rendel.

119 fő gondnokunk jelentés

hív. -
kérve, hogy az ümmezünkben több sz.
szóltatás költségeket semmi kintelenítés
sért, melyet az útal megvizsgáltatván
és helyesen találhat ad. -

120 Rikar Oskermanen Jónas

ümmegéből a' költségeket illető megjel.
néi költségvetés miképpen kellésen, azid
szarátokotni jövő vasárnapon az elöb
keltőkötet öfsektioni rendeltek. -

1848^{ik} évi novem. 12^o Polatsik Leopold elnöklete
alatt tartat. gyűlés alkalmával. -

120 múlt October hó. 26^{án} kell

jegyzőkönyv felolv. és meghitelesít.

121 fő gondnokunk által

Satoros ümmegre a' Rabi ~~szó~~ ümmeg szertett az
imádaghoz kivántató Luloo, és a' Sator
ját megigazitása szemel jóva hagyatik. -

122 Sulvinger Moritz Stegény

arva fiúja a' szél által leendő lakási
sért, és őket járulékosan kézen kintelen
ni, melyre 10 v^{est} határoztik, a' főgond
nokunk által leendő e'fektör lev. rendel
tek. -

123 az iskoláskori

költségeket megigazitani, a' főgondnokunk
kintelenedik, és az arával a' pénztáráun
kat megkeresni rendeltek. -

124 Minckusáma a' f. Stegény

Stallára nemelykor
éjszakai fűteni kellett, tehát az
Jozef egy házfűtő a' végett márfél
öl fa rendeltek, úgy hogy köteleo lé
szen ha Stegényet ilyen éjszakai fűt
nat, nekik egész szél által befűtteni

melly öfvegel a' főgonnokunk a' jénárunkat megterhelhet. —

125 Volt földöljáró Presovskii Gyula meghagyásával az új törvények megvételéb 3 vfta. és az értéktű számra váltattott, öfvegel 5: 30 a' jénárunkból a' főgonnokunk által kifizetni rendeltetik. —

126 Elnökünk Polatsik Leopold jelentése szerint, hogy a' levéltárunkban feltett néhai Grün Israel vezeti, si lakos által kelt 200 vfta-ól álló kötvényt az illető Gemelynek Müller Fálnak, mely Reberger György által irásban lett bizonyítvány szerint fejhez menve, kiadatott, melytől utal jóváhagyatik. —

1848^{ik} évi December 24^{én} Polatsik Leopold elnöksége alatt tartatott előjáróvági gyűlés alkalmával. —

127 Mult nooy hó, 12^{én} kelt jegyzőkönyv felolvas. és meghitelesít.

128 Néhai Dródi János ur rendelet meghagyása folytában 150 vfta-ába fa öfvegel el jegyzék szerint, mely öfvegel a' jénárunkat megterhelhetik. —

129 főgonnokunknak meghagyatik Jux Aroné hívóvégig lakásként 5 vfta-t fizetni, és a' jénárunkat megterhelni. —

130 A' jegyzőkönyv meghagyatik, Neuman David hívóvégig egy el. lócsajto bizonyítványt kifizetni. —

1849^{ik} évi Januy 14^{én} Polatsik Leopold elnöksége alatt tartatott előjáróvági gyűlés alkalmával.

131 Mult December hó, 24^{én} majján költ jegyzőkönyv felolvas. és meghitelesít.

132 E'gyülésben Kis Sebész Úr mint néhai Oskermannd Jónás Úr végrendelet ⁴⁵ ⁴⁷ ~~vagy~~ egyik végrehajtója azon líküdésével jelent meg, hogy az érintet végrendeletnek ~~8~~ ~~10~~ ~~12~~ ~~14~~ ~~16~~ ~~18~~ ~~20~~ ~~22~~ ~~24~~ ~~26~~ ~~28~~ ~~30~~ ~~32~~ ~~34~~ ~~36~~ ~~38~~ ~~40~~ ~~42~~ ~~44~~ ~~46~~ ~~48~~ ~~50~~ ~~52~~ ~~54~~ ~~56~~ ~~58~~ ~~60~~ ~~62~~ ~~64~~ ~~66~~ ~~68~~ ~~70~~ ~~72~~ ~~74~~ ~~76~~ ~~78~~ ~~80~~ ~~82~~ ~~84~~ ~~86~~ ~~88~~ ~~90~~ ~~92~~ ~~94~~ ~~96~~ ~~98~~ ~~100~~ ~~102~~ ~~104~~ ~~106~~ ~~108~~ ~~110~~ ~~112~~ ~~114~~ ~~116~~ ~~118~~ ~~120~~ ~~122~~ ~~124~~ ~~126~~ ~~128~~ ~~130~~ ~~132~~ ~~134~~ ~~136~~ ~~138~~ ~~140~~ ~~142~~ ~~144~~ ~~146~~ ~~148~~ ~~150~~ ~~152~~ ~~154~~ ~~156~~ ~~158~~ ~~160~~ ~~162~~ ~~164~~ ~~166~~ ~~168~~ ~~170~~ ~~172~~ ~~174~~ ~~176~~ ~~178~~ ~~180~~ ~~182~~ ~~184~~ ~~186~~ ~~188~~ ~~190~~ ~~192~~ ~~194~~ ~~196~~ ~~198~~ ~~200~~ ~~202~~ ~~204~~ ~~206~~ ~~208~~ ~~210~~ ~~212~~ ~~214~~ ~~216~~ ~~218~~ ~~220~~ ~~222~~ ~~224~~ ~~226~~ ~~228~~ ~~230~~ ~~232~~ ~~234~~ ~~236~~ ~~238~~ ~~240~~ ~~242~~ ~~244~~ ~~246~~ ~~248~~ ~~250~~ ~~252~~ ~~254~~ ~~256~~ ~~258~~ ~~260~~ ~~262~~ ~~264~~ ~~266~~ ~~268~~ ~~270~~ ~~272~~ ~~274~~ ~~276~~ ~~278~~ ~~280~~ ~~282~~ ~~284~~ ~~286~~ ~~288~~ ~~290~~ ~~292~~ ~~294~~ ~~296~~ ~~298~~ ~~300~~ ~~302~~ ~~304~~ ~~306~~ ~~308~~ ~~310~~ ~~312~~ ~~314~~ ~~316~~ ~~318~~ ~~320~~ ~~322~~ ~~324~~ ~~326~~ ~~328~~ ~~330~~ ~~332~~ ~~334~~ ~~336~~ ~~338~~ ~~340~~ ~~342~~ ~~344~~ ~~346~~ ~~348~~ ~~350~~ ~~352~~ ~~354~~ ~~356~~ ~~358~~ ~~360~~ ~~362~~ ~~364~~ ~~366~~ ~~368~~ ~~370~~ ~~372~~ ~~374~~ ~~376~~ ~~378~~ ~~380~~ ~~382~~ ~~384~~ ~~386~~ ~~388~~ ~~390~~ ~~392~~ ~~394~~ ~~396~~ ~~398~~ ~~400~~ ~~402~~ ~~404~~ ~~406~~ ~~408~~ ~~410~~ ~~412~~ ~~414~~ ~~416~~ ~~418~~ ~~420~~ ~~422~~ ~~424~~ ~~426~~ ~~428~~ ~~430~~ ~~432~~ ~~434~~ ~~436~~ ~~438~~ ~~440~~ ~~442~~ ~~444~~ ~~446~~ ~~448~~ ~~450~~ ~~452~~ ~~454~~ ~~456~~ ~~458~~ ~~460~~ ~~462~~ ~~464~~ ~~466~~ ~~468~~ ~~470~~ ~~472~~ ~~474~~ ~~476~~ ~~478~~ ~~480~~ ~~482~~ ~~484~~ ~~486~~ ~~488~~ ~~490~~ ~~492~~ ~~494~~ ~~496~~ ~~498~~ ~~500~~ ~~502~~ ~~504~~ ~~506~~ ~~508~~ ~~510~~ ~~512~~ ~~514~~ ~~516~~ ~~518~~ ~~520~~ ~~522~~ ~~524~~ ~~526~~ ~~528~~ ~~530~~ ~~532~~ ~~534~~ ~~536~~ ~~538~~ ~~540~~ ~~542~~ ~~544~~ ~~546~~ ~~548~~ ~~550~~ ~~552~~ ~~554~~ ~~556~~ ~~558~~ ~~560~~ ~~562~~ ~~564~~ ~~566~~ ~~568~~ ~~570~~ ~~572~~ ~~574~~ ~~576~~ ~~578~~ ~~580~~ ~~582~~ ~~584~~ ~~586~~ ~~588~~ ~~590~~ ~~592~~ ~~594~~ ~~596~~ ~~598~~ ~~600~~ ~~602~~ ~~604~~ ~~606~~ ~~608~~ ~~610~~ ~~612~~ ~~614~~ ~~616~~ ~~618~~ ~~620~~ ~~622~~ ~~624~~ ~~626~~ ~~628~~ ~~630~~ ~~632~~ ~~634~~ ~~636~~ ~~638~~ ~~640~~ ~~642~~ ~~644~~ ~~646~~ ~~648~~ ~~650~~ ~~652~~ ~~654~~ ~~656~~ ~~658~~ ~~660~~ ~~662~~ ~~664~~ ~~666~~ ~~668~~ ~~670~~ ~~672~~ ~~674~~ ~~676~~ ~~678~~ ~~680~~ ~~682~~ ~~684~~ ~~686~~ ~~688~~ ~~690~~ ~~692~~ ~~694~~ ~~696~~ ~~698~~ ~~700~~ ~~702~~ ~~704~~ ~~706~~ ~~708~~ ~~710~~ ~~712~~ ~~714~~ ~~716~~ ~~718~~ ~~720~~ ~~722~~ ~~724~~ ~~726~~ ~~728~~ ~~730~~ ~~732~~ ~~734~~ ~~736~~ ~~738~~ ~~740~~ ~~742~~ ~~744~~ ~~746~~ ~~748~~ ~~750~~ ~~752~~ ~~754~~ ~~756~~ ~~758~~ ~~760~~ ~~762~~ ~~764~~ ~~766~~ ~~768~~ ~~770~~ ~~772~~ ~~774~~ ~~776~~ ~~778~~ ~~780~~ ~~782~~ ~~784~~ ~~786~~ ~~788~~ ~~790~~ ~~792~~ ~~794~~ ~~796~~ ~~798~~ ~~800~~ ~~802~~ ~~804~~ ~~806~~ ~~808~~ ~~810~~ ~~812~~ ~~814~~ ~~816~~ ~~818~~ ~~820~~ ~~822~~ ~~824~~ ~~826~~ ~~828~~ ~~830~~ ~~832~~ ~~834~~ ~~836~~ ~~838~~ ~~840~~ ~~842~~ ~~844~~ ~~846~~ ~~848~~ ~~850~~ ~~852~~ ~~854~~ ~~856~~ ~~858~~ ~~860~~ ~~862~~ ~~864~~ ~~866~~ ~~868~~ ~~870~~ ~~872~~ ~~874~~ ~~876~~ ~~878~~ ~~880~~ ~~882~~ ~~884~~ ~~886~~ ~~888~~ ~~890~~ ~~892~~ ~~894~~ ~~896~~ ~~898~~ ~~900~~ ~~902~~ ~~904~~ ~~906~~ ~~908~~ ~~910~~ ~~912~~ ~~914~~ ~~916~~ ~~918~~ ~~920~~ ~~922~~ ~~924~~ ~~926~~ ~~928~~ ~~930~~ ~~932~~ ~~934~~ ~~936~~ ~~938~~ ~~940~~ ~~942~~ ~~944~~ ~~946~~ ~~948~~ ~~950~~ ~~952~~ ~~954~~ ~~956~~ ~~958~~ ~~960~~ ~~962~~ ~~964~~ ~~966~~ ~~968~~ ~~970~~ ~~972~~ ~~974~~ ~~976~~ ~~978~~ ~~980~~ ~~982~~ ~~984~~ ~~986~~ ~~988~~ ~~990~~ ~~992~~ ~~994~~ ~~996~~ ~~998~~ ~~1000~~ ~~1002~~ ~~1004~~ ~~1006~~ ~~1008~~ ~~1010~~ ~~1012~~ ~~1014~~ ~~1016~~ ~~1018~~ ~~1020~~ ~~1022~~ ~~1024~~ ~~1026~~ ~~1028~~ ~~1030~~ ~~1032~~ ~~1034~~ ~~1036~~ ~~1038~~ ~~1040~~ ~~1042~~ ~~1044~~ ~~1046~~ ~~1048~~ ~~1050~~ ~~1052~~ ~~1054~~ ~~1056~~ ~~1058~~ ~~1060~~ ~~1062~~ ~~1064~~ ~~1066~~ ~~1068~~ ~~1070~~ ~~1072~~ ~~1074~~ ~~1076~~ ~~1078~~ ~~1080~~ ~~1082~~ ~~1084~~ ~~1086~~ ~~1088~~ ~~1090~~ ~~1092~~ ~~1094~~ ~~1096~~ ~~1098~~ ~~1100~~ ~~1102~~ ~~1104~~ ~~1106~~ ~~1108~~ ~~1110~~ ~~1112~~ ~~1114~~ ~~1116~~ ~~1118~~ ~~1120~~ ~~1122~~ ~~1124~~ ~~1126~~ ~~1128~~ ~~1130~~ ~~1132~~ ~~1134~~ ~~1136~~ ~~1138~~ ~~1140~~ ~~1142~~ ~~1144~~ ~~1146~~ ~~1148~~ ~~1150~~ ~~1152~~ ~~1154~~ ~~1156~~ ~~1158~~ ~~1160~~ ~~1162~~ ~~1164~~ ~~1166~~ ~~1168~~ ~~1170~~ ~~1172~~ ~~1174~~ ~~1176~~ ~~1178~~ ~~1180~~ ~~1182~~ ~~1184~~ ~~1186~~ ~~1188~~ ~~1190~~ ~~1192~~ ~~1194~~ ~~1196~~ ~~1198~~ ~~1200~~ ~~1202~~ ~~1204~~ ~~1206~~ ~~1208~~ ~~1210~~ ~~1212~~ ~~1214~~ ~~1216~~ ~~1218~~ ~~1220~~ ~~1222~~ ~~1224~~ ~~1226~~ ~~1228~~ ~~1230~~ ~~1232~~ ~~1234~~ ~~1236~~ ~~1238~~ ~~1240~~ ~~1242~~ ~~1244~~ ~~1246~~ ~~1248~~ ~~1250~~ ~~1252~~ ~~1254~~ ~~1256~~ ~~1258~~ ~~1260~~ ~~1262~~ ~~1264~~ ~~1266~~ ~~1268~~ ~~1270~~ ~~1272~~ ~~1274~~ ~~1276~~ ~~1278~~ ~~1280~~ ~~1282~~ ~~1284~~ ~~1286~~ ~~1288~~ ~~1290~~ ~~1292~~ ~~1294~~ ~~1296~~ ~~1298~~ ~~1300~~ ~~1302~~ ~~1304~~ ~~1306~~ ~~1308~~ ~~1310~~ ~~1312~~ ~~1314~~ ~~1316~~ ~~1318~~ ~~1320~~ ~~1322~~ ~~1324~~ ~~1326~~ ~~1328~~ ~~1330~~ ~~1332~~ ~~1334~~ ~~1336~~ ~~1338~~ ~~1340~~ ~~1342~~ ~~1344~~ ~~1346~~ ~~1348~~ ~~1350~~ ~~1352~~ ~~1354~~ ~~1356~~ ~~1358~~ ~~1360~~ ~~1362~~ ~~1364~~ ~~1366~~ ~~1368~~ ~~1370~~ ~~1372~~ ~~1374~~ ~~1376~~ ~~1378~~ ~~1380~~ ~~1382~~ ~~1384~~ ~~1386~~ ~~1388~~ ~~1390~~ ~~1392~~ ~~1394~~ ~~1396~~ ~~1398~~ ~~1400~~ ~~1402~~ ~~1404~~ ~~1406~~ ~~1408~~ ~~1410~~ ~~1412~~ ~~1414~~ ~~1416~~ ~~1418~~ ~~1420~~ ~~1422~~ ~~1424~~ ~~1426~~ ~~1428~~ ~~1430~~ ~~1432~~ ~~1434~~ ~~1436~~ ~~1438~~ ~~1440~~ ~~1442~~ ~~1444~~ ~~1446~~ ~~1448~~ ~~1450~~ ~~1452~~ ~~1454~~ ~~1456~~ ~~1458~~ ~~1460~~ ~~1462~~ ~~1464~~ ~~1466~~ ~~1468~~ ~~1470~~ ~~1472~~ ~~1474~~ ~~1476~~ ~~1478~~ ~~1480~~ ~~1482~~ ~~1484~~ ~~1486~~ ~~1488~~ ~~1490~~ ~~1492~~ ~~1494~~ ~~1496~~ ~~1498~~ ~~1500~~ ~~1502~~ ~~1504~~ ~~1506~~ ~~1508~~ ~~1510~~ ~~1512~~ ~~1514~~ ~~1516~~ ~~1518~~ ~~1520~~ ~~1522~~ ~~1524~~ ~~1526~~ ~~1528~~ ~~1530~~ ~~1532~~ ~~1534~~ ~~1536~~ ~~1538~~ ~~1540~~ ~~1542~~ ~~1544~~ ~~1546~~ ~~1548~~ ~~1550~~ ~~1552~~ ~~1554~~ ~~1556~~ ~~1558~~ ~~1560~~ ~~1562~~ ~~1564~~ ~~1566~~ ~~1568~~ ~~1570~~ ~~1572~~ ~~1574~~ ~~1576~~ ~~1578~~ ~~1580~~ ~~1582~~ ~~1584~~ ~~1586~~ ~~1588~~ ~~1590~~ ~~1592~~ ~~1594~~ ~~1596~~ ~~1598~~ ~~1600~~ ~~1602~~ ~~1604~~ ~~1606~~ ~~1608~~ ~~1610~~ ~~1612~~ ~~1614~~ ~~1616~~ ~~1618~~ ~~1620~~ ~~1622~~ ~~1624~~ ~~1626~~ ~~1628~~ ~~1630~~ ~~1632~~ ~~1634~~ ~~1636~~ ~~1638~~ ~~1640~~ ~~1642~~ ~~1644~~ ~~1646~~ ~~1648~~ ~~1650~~ ~~1652~~ ~~1654~~ ~~1656~~ ~~1658~~ ~~1660~~ ~~1662~~ ~~1664~~ ~~1666~~ ~~1668~~ ~~1670~~ ~~1672~~ ~~1674~~ ~~1676~~ ~~1678~~ ~~1680~~ ~~1682~~ ~~1684~~ ~~1686~~ ~~1688~~ ~~1690~~ ~~1692~~ ~~1694~~ ~~1696~~ ~~1698~~ ~~1700~~ ~~1702~~ ~~1704~~ ~~1706~~ ~~1708~~ ~~1710~~ ~~1712~~ ~~1714~~ ~~1716~~ ~~1718~~ ~~1720~~ ~~1722~~ ~~1724~~ ~~1726~~ ~~1728~~ ~~1730~~ ~~1732~~ ~~1734~~ ~~1736~~ ~~1738~~ ~~1740~~ ~~1742~~ ~~1744~~ ~~1746~~ ~~1748~~ ~~1750~~ ~~1752~~ ~~1754~~ ~~1756~~ ~~1758~~ ~~1760~~ ~~1762~~ ~~1764~~ ~~1766~~ ~~1768~~ ~~1770~~ ~~1772~~ ~~1774~~ ~~1776~~ ~~1778~~ ~~1780~~ ~~1782~~ ~~1784~~ ~~1786~~ ~~1788~~ ~~1790~~ ~~1792~~ ~~1794~~ ~~1796~~ ~~1798~~ ~~1800~~ ~~1802~~ ~~1804~~ ~~1806~~ ~~1808~~ ~~1810~~ ~~1812~~ ~~1814~~ ~~1816~~ ~~1818~~ ~~1820~~ ~~1822~~ ~~1824~~ ~~1826~~ ~~1828~~ ~~1830~~ ~~1832~~ ~~1834~~ ~~1836~~ ~~1838~~ ~~1840~~ ~~1842~~ ~~1844~~ ~~1846~~ ~~1848~~ ~~1850~~ ~~1852~~ ~~1854~~ ~~1856~~ ~~1858~~ ~~1860~~ ~~1862~~ ~~1864~~ ~~1866~~ ~~1868~~ ~~1870~~ ~~1872~~ ~~1874~~ ~~1876~~ ~~1878~~ ~~1880~~ ~~1882~~ ~~1884~~ ~~1886~~ ~~1888~~ ~~1890~~ ~~1892~~ ~~1894~~ ~~1896~~ ~~1898~~ ~~1900~~ ~~1902~~ ~~1904~~ ~~1906~~ ~~1908~~ ~~1910~~ ~~1912~~ ~~1914~~ ~~1916~~ ~~1918~~ ~~1920~~ ~~1922~~ ~~1924~~ ~~1926~~ ~~1928~~ ~~1930~~ ~~1932~~ ~~1934~~ ~~1936~~ ~~1938~~ ~~1940~~ ~~1942~~ ~~1944~~ ~~1946~~ ~~1948~~ ~~1950~~ ~~1952~~ ~~1954~~ ~~1956~~ ~~1958~~ ~~1960~~ ~~1962~~ ~~1964~~ ~~1966~~ ~~1968~~ ~~1970~~ ~~1972~~ ~~1974~~ ~~1976~~ ~~1978~~ ~~1980~~ ~~1982~~ ~~1984~~ ~~1986~~ ~~1988~~ ~~1990~~ ~~1992~~ ~~1994~~ ~~1996~~ ~~1998~~ ~~2000~~ ~~2002~~ ~~2004~~ ~~2006~~ ~~2008~~ ~~2010~~ ~~2012~~ ~~2014~~ ~~2016~~ ~~2018~~ ~~2020~~ ~~2022~~ ~~2024~~ ~~2026~~ ~~2028~~ ~~2030~~ ~~2032~~ ~~2034~~ ~~2036~~ ~~2038~~ ~~2040~~ ~~2042~~ ~~2044~~ ~~2046~~ ~~2048~~ ~~2050~~ ~~2052~~ ~~2054~~ ~~2056~~ ~~2058~~ ~~2060~~ ~~2062~~ ~~2064~~ ~~2066~~ ~~2068~~ ~~2070~~ ~~2072~~ ~~2074~~ ~~2076~~ ~~2078~~ ~~2080~~ ~~2082~~ ~~2084~~ ~~2086~~ ~~2088~~ ~~2090~~ ~~2092~~ ~~2094~~ ~~2096~~ ~~2098~~ ~~2100~~ ~~2102~~ ~~2104~~ ~~2106~~ ~~2108~~ ~~2110~~ ~~2112~~ ~~2114~~ ~~2116~~ ~~2118~~ ~~2120~~ ~~2122~~ ~~2124~~ ~~2126~~ ~~2128~~ ~~2130~~ ~~2132~~ ~~2134~~ ~~2136~~ ~~2138~~ ~~2140~~ ~~2142~~ ~~2144~~ ~~2146~~ ~~2148~~ ~~2150~~ ~~2152~~ ~~2154~~ ~~2156~~ ~~2158~~ ~~2160~~ ~~2162~~ ~~2164~~ ~~2166~~ ~~2168~~ ~~2170~~ ~~2172~~ ~~2174~~ ~~2176~~ ~~2178~~ ~~2180~~ ~~2182~~ ~~2184~~ ~~2186~~ ~~2188~~ ~~2190~~ ~~2192~~ ~~2194~~ ~~2196~~ ~~2198~~ ~~2200~~ ~~2202~~ ~~2204~~ ~~2206~~ ~~2208~~ ~~2210~~ ~~2212~~ ~~2214~~ ~~2216~~ ~~2218~~ ~~2220~~ ~~2222~~ ~~2224~~ ~~2226~~ ~~2228~~ ~~2230~~ ~~2232~~ ~~2234~~ ~~2236~~ ~~2238~~ ~~2240~~ ~~2242~~ ~~2244~~ ~~2246~~ ~~2248~~ ~~2250~~ ~~2252~~ ~~2254~~ ~~2256~~ ~~2258~~ ~~2260~~ ~~2262~~ ~~2264~~ ~~2266~~ ~~2268~~ ~~2270~~ ~~2272~~ ~~2274~~ ~~2276~~ ~~2278~~ ~~2280~~ ~~2282~~ ~~2284~~ ~~2286~~ ~~2288~~ ~~2290~~ ~~2292~~ ~~2294~~ ~~2296~~ ~~2298~~ ~~2300~~ ~~2302~~ ~~2304~~ ~~2306~~ ~~2308~~ ~~2310~~ ~~2312~~ ~~2314~~ ~~2316~~ ~~2318~~ ~~2320~~ ~~2322~~ ~~2324~~ ~~2326~~ ~~2328~~ ~~2330~~ ~~2332~~ ~~2334~~ ~~2336~~ ~~2338~~ ~~2340~~ ~~2342~~ ~~2344~~ ~~2346~~ ~~2348~~ ~~2350~~ ~~2352~~ ~~2354~~ ~~2356~~ ~~2358~~ ~~2360~~ ~~2362~~ ~~2364~~ ~~2366~~ ~~2368~~ ~~2370~~ ~~2372~~ ~~2374~~ ~~2376~~ ~~2378~~ ~~2380~~ ~~2382~~ ~~2384~~ ~~2386~~ ~~2388~~ ~~2390~~ ~~2392~~ ~~2394~~ ~~2396~~ ~~2398~~ ~~2400~~ ~~2402~~ ~~2404~~ ~~2406~~ ~~2408~~ ~~2410~~ ~~2412~~ ~~2414~~ ~~2416~~ ~~2418~~ ~~2420~~ ~~2422~~ ~~2424~~ ~~2426~~ ~~2428~~ ~~2430~~ ~~2432~~ ~~2434~~ ~~2436~~ ~~2438~~ ~~2440~~ ~~2442~~ ~~2444~~ ~~2446~~ ~~2448~~ ~~2450~~ ~~2452~~ ~~2454~~ ~~2456~~ ~~2458~~ ~~2460~~ ~~2462~~ ~~2464~~ ~~2466~~ ~~2468~~ ~~2470~~ ~~2472~~ ~~2474~~ ~~2476~~ ~~2478~~ ~~2480~~ ~~2482~~ ~~2484~~ ~~2486~~ ~~2488~~ ~~2490~~ ~~2492~~ ~~2494~~ ~~2496~~ ~~2498~~ ~~2500~~ ~~2502~~ ~~2504~~ ~~2506~~ ~~2508~~ ~~2510~~ ~~2512~~ ~~2514~~ ~~2516~~ ~~2518~~ ~~2520~~ ~~2522~~ ~~2524~~ ~~2526~~ ~~2528~~ ~~2530~~ ~~2532~~ ~~2534~~ ~~2536~~ ~~2538~~ ~~2540~~ ~~2542~~ ~~2544~~ ~~2546~~ ~~2548~~ ~~2550~~ ~~2552~~ ~~2554~~ ~~2556~~ ~~2558~~ ~~2560~~ ~~2562~~ ~~2564~~ ~~2566~~ ~~2568~~ ~~2570~~

fontja szerint a templomi elűst elűst
négy darabba szerte által adott, mely meg
edig a levélbeba letéve lenne, e tárgy szi
te a tartandó tanácskozásba fog végkördni
hogy hol legyen elűstve, a nyugtatván
e követhetőleg stól. u. m. —

mi atól megírattab mint a misoltt
israélita Közöség előjárói etemmel előjárj
és bizonyítjuk, miszerint néhai Okkermanel
Jonas úr végrendelete 27^{ik} pontjában a templom
elűst elűst 210 az a helybeli israélita Kö.
közöségnek olly képeo hagyván így hogy adig meg
az övegye elni fog, azon elűst nála és övise
te alatt legjel azon követhetivel mind azon
által ha a templomba kívántattik, tartozik
be adni de minekutánna mi a tisztelt övegy
től e mai naffon felszólletattunk arra,
hogy az elűst most olly módal venent
által, hogy etendül végteffen nállunk és
örizettünk alatt maradjon, mivel ő mint
időre nő többé aila gondot nem viselket és
aila felelni nem akar, tehát ön kívánóságok
képeo e mai naffon megvevett elűst elű
szent 4 darabba a tisztelt övegytől keűnt
hez által veven, és ötlet minden további fele
let terhetől e tárgyban általánosan megnyu
tatjuk. —

1849^{ik} évi Januy. 15^{én} Polatsik Legato elnöklet
alatt az előjáróság s előbbkelőbb tagok
által mellyben 10 tagok megjelentem, tan
satos gyűlés alkalmával. —

134 Tudomásul véteven, hogy néhai Okkermanel Jonas úr által re
delt két sendbeli Legatomot, és az elűst
elűst kezünthoz tisztolgatattott, miszerint

pen a' pénz biztosítások, és az ékster el-
rejtések, határozni kellett. —

és mi az exiust ékster illett, mi-
nekutamba, minden a' templomot és a' St.
Eleviat illettő arany és exiust of St. epitözöt
a' leveltárba, a' jegyző övitebe alát hevenit
ezen ékster is ott maradhat mivel bíró,
sabb hely nintsen, és erőszak vagy ellenségi
megtámadásér senki jót nem alhat és nem
is áll- azon ékster vegrendelet fterint min-
den irmeji napokon a' nagy templomunkban
használtassék. — és mi pedig a' pénzbíró,
sitávat illett, leg is legelőször határozat,
sik, hogy a' St. Elevianténat adós lévő 400
eftok arommal vissza fizetessék, marad ha-
hat soat 1600 eft. mellyeket fterint el-
rejtteni leg jobb volna, de mivel hogy ma-
gyar bankjegyekből áll, az elrejtésnek
helye nintsen, mellynél fogva más mód-
ammal a' biztosításnak nintsen, soat, vagy
a' pénzre ingatlan jószágokra / templomi
imaférek kivéve / arany, exiust és ékster
zálogokra kiadassék, vagy pedig megőten
Zavaros idő tart, a' pénz első bíróságon
kört kiosztani, azon megjegyzéssel mind
azon által akas mi képen is a' pénz bír-
osítani fog, erőszak vagy ellenségi
megtámadás esetében, vagy is pénz csök-
kentes esetében, a' köztönseg atonson
soat a' pénznek értékehez képest a' kamat
köztönveg a' kamatot is fizetni fog, —
vegre pedig még egy ma biztosítási mód

lemme, s. i. egy házat örökösön venni, mellyen
a Rabbi úrnak lakhelyének hátszobáé -
még ezen mód mellett a tőlc és a kamat leg
jobbán biztosítva volna - mind ekekről ha
határozni jövő vasárnapon egy tartandó kö
gyűlésre, marad. -

135 A jegyzőnek meghagyatik, jövő Szombaton minden templomokban
vasárnapra egy közgyűlést hirdetni, -
melly gyűlésben, a Község alapolóinak
jövendőre nézve, és a jénk biztosítás
ról határozatni fog, s pedig úgy hogy
a tanácskozás fontoson gyorsan kezdődni
fog, s továbbra nem várattatik. -

136 fő gondnokunk jelentést tévén, hogy a templomi esküszék elterhes
tartozó ládák 5: 20. egy és a nyugtár
ványok meghitelesítését 3: 20 östében
8: 40 fizette, melly östoeget a jénkár,
nunkat megterhesőleg. -

1849^{ik} évi Januy. 21^{én} múlt gyűlésbeli 135^{ik} sz.
szerint e mai napra minden templomunk
ban közgyűlés hirdetés legyen s begye
nek megjelentvén, mellyekel Polatsik Leo,
föld elnöke alatt közgyűlés tartat.

137 folyó hó, 14^{ik} s 15^{ik} napján kelt jegyzőkönyv felolvas. s meghiteles.

138 néhai Oskermanek Jónás úrtól marad két rendbeli legátomát,
mellyek 2000 efoból álló, azokat legjobb
mód szerint megbiztosítani, miszerint
ezen jegyzőkönyv 132 s 134 számokba
minden oldalról megtárgyaltván, az
St. Eleziánknak fizetett 400 efotát

és az ottani határozatokat az által közzé-
 lévileg minden részben jóváhagyatik, azon
 határozat mellett, hogy a' még leol-
 marad 1600 ~~efele~~ és ha abból kinem sélne
 még hová költsönözni is egy házat / a' mi
 tovább már alkuba is van, melly ház a' Rabbi
 Unatok laknát szolgálhatna, mennél hamar-
 rább örökösön meg venne, melly esetben úgy
 a' több mint a' kamat legjobb módon be-
 csúsztva volna - míg is még a' vétel megtör-
 tenik, hogy a' pénz egy helyen ne heverjen
 e' követhető képen elosztatott t. i. a' pénz
 Sainokunknak 400, Polakok Leapolónak -
 400, Fiser Jovának 400 és Svartz Jónás-
 nak is 400 efélé, a' hármegvételhez Pola-
 kók Leapolónak, Svartz Jónás, és Svartz
 Lörinex kiküldetnek. —

139 A' mi a' Semplomi esküvő eljártat illeti, kint a' 134^{ik} Szám alatti
 határozatnál jóváhagyatik, úgy, hogy a' level-
 sárunkba a' jegyző felügyelése alatt, az örök-
 kesen, a' hol tovább ugyan a' többi a' Községet
 illető vagyon ömlesztik. —

140 Az előjáróság előadja, miszerint, a' Községi Szolgák elfogadását
 és a' többi szükségű költséget meg határozta,
 de e' mostani időszakban az egész évre a'
 Község tagjai megállapítani szokott, a' nél-
 kül hogy ahol keveset a' jövedelmét megha-
 tározva volna, lett volna, a' mellett
 hogy mindig a' lefolyt év meggyűlése, hogy
 a' költségek a' jövedelemből ki nem feltét-
 lentelen vala a' Község adószágot semmi
 e' evről évre az adószágot szabároztat a'
 nélkül hogy valami fizethetet volna,

ezen tárgyat orvoslás vezett az előjáróság
 jónak véli a költségek megállapítás mel-
 lett a jövedelmekre is tekinteteni, s pedig
 mivel a jövedelmeket emelni nem lehet.
 tehát a költségeket úgy megállapítani
 hogy nem tsát hogy böön hitelyen, ha
 nem hogy még abból takarítani lehetne.
 de mindeztánna stámoos gyülekezetben a költ-
 ségek egyenkint megfontolva tárgyalni ba-
 jos. tehát az előjáróság tanácsosnak véli
 egy köldöttséget kinevezni, s. i. az előjá-
 róság mellett, mellyek jövő évre ezen tár-
 gyat meghatároánna, adig is pedig, mivel
 hogy előre nem tudhatjuk a stalgák költ-
 sik kint fogható maradni, vagy a bei hogy
 és mikéig fog megállapítani, és utal úgy
 minden kösönsegi stalgái és panitók és
 utal másba felmondotassomán, hogy olly
 esetekben a kösönveg felelőseget ne valyon.

Ezen a kösönveg javára tett elő-
 adás egy hangulag s hős megelegetéssel el-
 fogadván, a jegyzőnek és utal meghagyatni
 minden stalgák és panitók másba felmon-
 dani, és az új rendszert az előjáróság
 mellett egy köldöttség kineveztetett úgy min
 Eigner Albert, Reberger György, Kom László
 Lövinger Ignác, Svartt Jónás, Svartt Ló-
 rince, Klein Samuel, Denger Jozsef, Glatte
 Jozák, Brádi László, Lis Jozsef, Tollab Mo-
 ritz, Svartt Jakab, Doman Jakab, Klein
 Emánuel, és Katzmandor Jozsef, mellyek
 is meghatalmaztatnak, a jövedelmeket

2. Éa' brivelgeto után így mint edig volt,
 megfiamlatni, s rendbe hozni, s ahol képezt
 a' költözeteket így meg állapítani, hogy nem
 csak hogy hitelyen, hanem hogy meg felesle,
 ges lehetven, tovább meg jogositva valamit
 a' költözetet ügyes egyenkel ellátni úgy
 a' szolgál mint a' tanítókra nézve, ellátni
 minden evetre pedig hogy kevesebb lehetven,
 egyébként, mellyeket a' régiokból jónak
 látják, ha bár más fizetés s szolgálata
 mellett is, továbbra meg maradjanak, de úgy
 hogy azok előhivasanak, s úgy a' szolgálata,
 sukat mint a' fizetéseket velle meg tudat,
 ni, a' hint maradandó helyet más ügyes
 egyeneket behelyettesíteni, felsorolásokot s
 hátrontalanokat pedig a' szolgálatoiból ki,
 semmi, csak úgy hogy a' költözet jó legyen
 ellátatva, s mint hogy a' jelenlegi szolgálata
 lat mind egyitnek felmondva leend, tehát
 tanítóos lesz lenne hogy egy hó alatt
 a' tárgy rendbe volna, s végére mivel
 hogy a' kifutott küldöttség úgy a' jóvedelem,
 re mint a' kiadásra rendelkeznek, a' hús,
 mérő legényekről is rendelni, megha,
 talmaratnak. —

A' gyűlés bevégezvén, a' jegyzőkönyv
 felolvasatott, s meghitelesítetett. —

1849-ik évi Janu. 28-án Palatok beafoto elnöklök
 alatt tartatj elöljáróvági gyűlés alkalm.

141. Minchutánna a' barjukúo brivelgetore nézve megmérni kellettik
 s a' miat soto kamisrág történik azért hogy
 az igazat elől nem adják, tehát meghatáro,

152
keltik, hogy most az útal meg ne merete-
sen, hanem mindegyik kimenteteni akar
tartozik exidulát váltani, de mivel hogy
még most a barjúb gergő, és a brüelgető
feljebb katar, tehát a folyó és februarius
útolsoig a mellévi az egy barjútól 30^{óra}
lejebb állítatván, melly katarokat May,
baum Samuel mint kezelelővel az útal
megte tudatik. —

142 főgondnokunknak megkagyarít, az Elicia hat árnyékait kifizet,
katasai beinek felcséket ki fizetni, és a
fénstárunkat meg kerekelni. —

1849^{ik} évi február 5^{én} Polatsik Szeged elnöklété
elatt tartatott előjáróvági gyűlés alkely.

143 Múlt Január hó 28^{án} költ jegyzőkönyv felolva, és meghitelcsélt.

144 Nehai vámosi Jereusz végrendelete végrehajtói a gyűlésben
a következőket lefizették, úgy mint
végrendeletnek 10^{ik} pontja szerint a
semplombani olaj égetésére 100⁰ forintot
mellyeket a főgondnokunk kezéhez vévén
és 14^{ik} pontja szerint az oskolákra szi-
te 100⁰ forintot mellyeket a fénstárunk
kezéhez vévén, és tartatnak mind ketten
rola számolni. —

145 A jegyzőkönyv megkagyarít, Krausz Ignátusz Szeged gombtő-
sönök, és Gullon Simon díszlőnek az isté-
ni való megtelepedésük végelt a város
Nő tanács hoz ajánló leveletet ki adni.

146 Nehai vámosi Jereusz özvegye kivánvághoz képest, miszt,
az előjáróvági, a Rabi Uri és Kohn Hen-
rik előtt a végrehajtók a kezelelővel

számonlárásba hogy ő megnyugtasson. —

Ezen kívánságnál fogva a végrehajtók illetendően felszólítottak, kik is az egész számodást próbál el látni előadók, és mivel az ideggel mindent jónak és helyesnek előismerés, és a végrehajtók a hivatásukban továbbra is végrendelet szerint működhetnek. —

1849^{ik} évi febru. 18^{én} Polatsik Leopold elnök, lette alatt tartatgy előjáróvági gyűlé's.

147 folyó hó 5^{én} kelt jegyzőkönyv felolvas. és meghitelesítg. —

148 A jegyzőkönyv meghagyatik hogy híveit ünnepeinkre a szegények számára jászkára való bírság megfizetésére való pénz nem kivettés képpen, hanem jövedelekből ki ki mit ajánlani fog, melly két egyének által beszedendő, és ahol keveset az elosztás meg fog történi. —

Továbbra hogy minden Csa. lán maga számára maga szerint bírság, ha pedig valamely bírság keveskedő arra való bírsággal az előjáróvágot kínálni fogna, azonnal a hely és az a közhíre fog tétetködni. —

1849^{ik} évi febru. 25^{én} Polatsik Leopold elnöke, ge alatt az előjáróvági és a községi felső és alsó fizetésű szolgáló tisztviselőh elfogadására kiküldött választmány által tartatgy gyűlé's alkalm.

149 Milt Janu hó 21^{én} 140^{ik} kam alati határozatnál fogva

mifertant a' köztörvényi alapolói eránt
egy hó miloa végeztessék. a' hűdötveg a' ve-
gett már kétfel íste hivatván s kéves stá,
mün megjelenték, s továbbra marad, de mi-
nekutánna a' tárgy továbbra nem maradhat
e' mai naffon tenátokozá' alá jött s e' kö-
vetkezőleg határozatott. —

elkon meggyüröde' mellett hogy
jóvö' évben a' hűv' ~~stát~~ státoköde' m-
at brivetgetó kéves fog bejóni, s helye
nem lehet stámobri mint - - 7000ft
a' fürdőtől - - - - - 325
a' Palinka jiaattól - - - - - 300
a' hűv' mérőtől - - - - - 200
7825ft.

ezen mértékben a' költvegetet is venni
kell, úgy mint

| volt stükvegei | f | s | mórtani | f | s | dföröltattik | f | s |
|---|-------------|---|---------|------------|---|-----------------|-----|------------|
| el' fő Rabbi lakhely - - - | 450 | - | | | | | | |
| mórt egy háx véteit | | | | | | | | |
| Viner David lére volt - - - | 400 | - | | | | | 450 | - |
| de mivel semit sem kapk., náttattik stórt az elhünyt az affára nére - - - - - | | | | | | alafitattik 200 | | 200 |
| Grünblatt Jók - - - - - | 300 | - | | | | | | |
| mint örökös generio - - - | | | | | | marad. 300 | | |
| de kötelesejébe leend a' nagy ünnefünkben a' semf., lomba az edigi stalgálatott fízetetlenül helyesíteni.. | | | | | | | | |
| Grünblatt Josef jegyző - - - | 550 | - | mórt | 425 | - | | | 125 |
| | <u>1400</u> | - | | <u>925</u> | - | | | <u>775</u> |

volt f s most f s szoroly f s

által tétel 1400 - ~~925~~ 925 - 775 -
de az adóforgó ezen éven le nem fo-
ragódik. s továbbra marad.

et' fő Rabbi bére - - - - - 975 - marad 975 -

et' Sacterch köztül ketőh elvosttatnab
az az Binkler Samuel - - - - - 500 - - - - - 500 -

és Kraus László - - - - - 325 - - - - - 325 -

és szab három marad egy rangba s
egy szolgálatba. s. i. veisz Jankov - 590 - most 570 - - - - - 20 -

et' Gyöngyösi Kántor Grünberg Jankov - - - - - 570 - - - - - - -

és Jidman Jarael lakás nélkül köztül 400 - - - - - 400 -
a' rendelés köztül a' síró jegyzőkönyv
be kitéve leend.

Halász József mint egyházi elmarad 200 - - - - - 200 -

Jonák Komizsarov elmarad - - - - - 250 - - - - - 250 -

et' Fiskalis frükvegtelen - - - - - 125 - - - - - 125 -

irofsterch s fa volt - - - - - 140 - most 85 - - - - - 55 -

Doktor s patika jótlan volt - - - - - 400 - most 200 - - - - - 200 -

Kis József egyházi - - - - - 300 - - - - - 300 -

Rothberger Jakab - - - - - 175 - most 200 - - - - - - -

a' rendelés köztül úgy mint
a' Sacterch közt.

ett ookolátnab - - - - - volt. 3100 -

de mivel azon mikor megállapodt
a' brivelgetőreth s néfke az osko,
létra határozatott, s a' brivelgető
jellyebb mint 7000ft-ra számítani
nem lehet. határozatottik

et' Sekuratio - - - - - 2000 - - - - - 1100 -

Kamat - - - - - 125 - - - - - 125 -

400 - - - - - 400 -

ezen határozat egy évre allajita 9405 - 6750 - 3550 -
fik. - - - - -

1849^{ik} évi Martius 9^{én} Polatsik Leopold
elnöklété alatt tartatj. előjáróvégi
gyűlés alkalmával. —

150 A 148^{ik} sz. alatti határozatnál fogva szegények számára jofu,
lakra írtjött kösöl 550 vftig, melly,
hez kezevel az előfirtas meg körtént
úgy mivel hogy elagendöven írtjerekte,
lett. a kösönvégi alavaloinak is jutot
és közhire' körtetni rendeltették, hogy
vadász a büde Maybaum Moritz
nál östödik, és azon a naffon az ú,
lév is körtödik. —

151 Közhire' adatni rendeltették, hogy holnap a templom után
kösgyűlés fog tartatni, mellyben
előadandó leszen a Kösönvégi alavala
lói elfogadásut. soralba' hogy a
Gyöngyösi Kantor egy évre dnem fo,
gadtatik, hanem soral három évkre is
hogy az első évben a templombani
bizonyos szolgálattól ment le,
gyen, és végre bele egyedik e a kö,
sönvéj abba hogy a tanodánk soral
három osztályokba felosztva legyen
úgy hogy a jalinka jiatki hasznok,
lói előbbeni lakhelly, melly jelenleg
az iskolához használtatik, ismét
lakhellynek használtavon, és aoral
beibe ki adni. —

1849^{ik} évi Martius 10^{én} Polatsik Leopold el,
nöklété alatt tartj. Kösgyűlésben —
mellyben kösöl 90 szal meg jelentek.

152 Múlt gyűlés 157^{ik} sz. alatti határozatnál fogva 1449^{ik} sz. alatti határozat körűl stóra felolva statvén közmegelégedéssel helyesnek találván és annak stóra megtartását a' község magára vállalván, azon hozzá adával hogy a' Gyöngyösi Kanton kívánvága az által megjelölésűen, tri. az elfogadása három egymást követő évkre évenyen, és az első évben a' templomba bizonyos szolgálattól felmentve leend. —

Et mi pedig az iskoláit illeti ambai hogy az egész oktatás nem a' község meglegedésére lön, mind azon által az iskolák továbbra is megállapításnak úgy, hogy csak három osztály legyen az ellemivel együtt legyen, és a' leg felső osztály, melyben csak ugyan igen stamban van tanítványok vannak, egészen megstünjen, ide értvén a' salmuiban is, mert az is a' fő tudományokhoz tartozik, hite, stik ebből, hogy egy tanító és a' salmu tanító fele legyen, s csak négy tanító a' magyar tanítóval együtt, másadnak csak kétszáz ha egy osztályal kevesebb a' hasznosabb lő lakhely, megint lak, helynek hasznosabb, mely is jövő stambaton közhire kértetni rendeltek, hogy a' palinta jatre az előbbeni lakhellyel vasárnapon áruveltekik, a' felső határig egy lakernél lépjen. —

1849^{ik} évi Martius 17^{én} Polatsch Leopold elnöklése alatt tartott költségvetési ülés.
 153. Múlt körgyűlésben költ határozatnál fogva a jegyzőkönyvet meghagyatik, minden templomunkban kihirdetni, hogy jövő vasárnapi délutáni 10 órákor a falunka miatt az útkára néző lakhellyel áruverést fog.

1849^{ik} évi Martius 18^{án} Polatsch Leopold elnöklése alatt tartott költségvetési ülés.
 154. Graf Josef folyamodására 54 vft fizetés mellett közigazgatási sagnak bekebelezett, mely öfveget adommal lefizette melyből 18 vft az egyházi jénkszámba illett. —

155. Fürst Jakob folyamodására szintén ezen feltétel mellett Közigazgatási sagnak bekebelezett. —

156. A falunka miatt áruverés e mai napon ígérők közt közhíradás miatt nem áruvertetett, közigazgatási sagnak pedig az is, mivel az ígérők közül egy részre egy évre és egy részre három évre kívántak, tehát az áruverés nem folytatható, mellynél fogva kihirdetni rendeltetik, hogy jövő vasárnapi délutáni órában ismét és pedig vagy egy, vagy is több évre a hogy a többség az ígérők közül kíváni fog, áruvertetni fog. —

1849^{ik} évi február 1^{én} Polatsch Leopold elnök, de alatt tartó előjáróvági gyűlése. —

157 múlt febr. hó, 18^{án} és 25^{én} febr. március hó, 9^{én} 10^{én} 17^{én} és 18^{án} költ jegyző könyv felolva. i meghitelesít.

158 Polatsch Leopold kudarát követően, hogy ezen jegyzőkönyvben 138^{ik} szám alatti közgyűlési határozatnál fogva, az akoriban alkuba volt hatat a Kádas útszélső ágas alkalmatosság 5 Stobák, két könyvát egy élethomora, egy ágas udvar és kert Martin Janosnától örökösön megvette kifizette és a Község Számára törvényt nyesen birtokába által vette, melly hatatba folyó és St. György naphoz a főrabbi úr lakásul által veendő, a hatat az 1900 forint mellyre 1600 eft kész pénzben kifizette, és 300 efttől 6 hónapig való megfizetésére által egy kötvényt által adván. De mivel hogy a pénz bizonyos károsokból állott, mellyeket elvenni nem akarta s beváltani kintelen való, mellynek azera költsége 39 forintot fogva megven, ezen 39 eftot a főgondnoknak kifizetni és a pénztárunkat megterhelni rendeltették, úgy szinte főgondnokunknak meghagyatik, a szükséges igazításokat megfizetni, kifizeteni, és szinte a költséget a pénztárunkat megterhelni. —

159 Többfőre közhírtételnek folytában, s. i. hogy ha szicziánusok nem is letnének, a nélkül is kiadni, tehát e má napon János Elias a pénztárunkat 300 v. f. egy évre s. i. folyó 1849^{ik} évi St. György naphoz jövő 1850^{ik} évi St. György

najjaig be berbe hivéven, h. i. az általa me-
ző alkalmosság boltal, jad, a nagy jeneret
egy komorát és a kerdel együtt, egy angaria
h. i. 75 v. f. otat most az útal előre lefizette
és a bánatfenrre 30 v. f. otóli kátvényt
adván. —

160 A fő Rabbi Úr az esent hírvén, miszerint azon ház mellyben lakni men-
ni még köbbféle igazításokban költődik
föléjen szükségos ottan egy jeneret képi,
letni, s még az mind elkezdne, kívánvaga
az volna hogy még egy évre a mostani lak-
helyébe maradna, mert a mostani hoz-
ba semmi esetre be nem költődik. —

Mivel ezen ház most azon esen-
től vétetett, hogy Rabbi Úrnak lakhelyét
köljöljön, s közzülévélegi határozzal
mo mellytől elugroni nem lehet egyibb
arant a szükségos igazítások a beköltöz-
kedési közig meg kezdődék, mellynel fogva
az előjáróság jogába nem álland oda más
lakat bevenni, vagy a mostani lakhelyét
továbbra is megtartani. —

161 Kraus Lászlónak saeternek megengedették hírvét elöt is elta-
vorni, más hely keresése végett. —

162 Blehner David folyamodására a költönvégi tag jogát az edig be-
fizetett mennyiség megengedették, s
most az Celestiahoz tartolék fante azon
megnyerése végett folyamadni. —

163 A jegyzőknék meghagyatik höz híre letetni, hogy a két úmgy-
ködt a gyermekek az iskolába beirón-
nat, holott minden affa saját keztivel
alá írjon azon végből hogy akar jár a
gyereg akar nem, tartolék az évi díj meg-
fizetni. —

164 A jegyzőkönyvet meghagyatik, a fozed fürdő háttéréről, a bérlővel a szerződést úgy a hogy edig volt meg kötve. —
1849^{ik} évi október 9^{én} Polatsik Leopold elnöklése

165 Elhatározatott hónap elutána közzülni hivatalni, a végül miszt. rint most az újonc holott előjárókat választatnak, de mivel hogy Kollár szerint az előbbeni tanácskozás mindig a volt előjáróság által történi szokott, most pedig azért hogy keves kármat vamat megte meg nem történihetik, tehát úgy a választás mint annak formája és előbbeni tanácskozás a közönségre bizalték kértével szerint tárgyalni. —

166 A főgondnokunknak meghagyatik, hogy az itten lévő jelenlegi lévő israelita katonákat hívóval jimmey alatt, eltelmesével a jénstáruunkból láttava el. —

1849^{ik} évi október 11^{én} Polatsik Leopold elnöklése alatt tart. előjáróvági gyűlés alk.

167 múlt gyűlésben 165^{ik} Stem alati határozatnál fogva, vagy 100 tagok a közzületebe megjelent, azonban abba leendő tárgyalás a Fel. Központi Közgéd. ró va által eltilalmaztatott, a tárgyalás nélkül az ülés meg kívén. —

168 A főgondnokunknak meghagyatik Márton János úrnál lévő 300 éftróli költvényt kifizetni s beváltani.

169 A jegyzőkönyvet meghagyatik, St. Péteri lakos Gropf Josefnot it. deni megkelezés végelt ajánló levélle városi Né tanácshoz ki adni. —

170 végre a folyó hó, 1^{én} 9^{én} és 11^{én} költ jegyzőkönyvo felolvast. s meghitelesít.

Grünblatt Josef
Hittes jegyző